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Când vine vorba de petrecere, pe olteni nu-i mai ţine nimic
acasă, nici măcar faptul că buzunarele nu mai sunt la fel de
pline ca în anii trecuţi. Aşa a fost şi sâmbătă, de “Ziua Recol-
tei”. Grătarele pe care sfârâiau mici, pastrama de oaie, câr-
naţi uşor afumaţi, halbele cu bere şi butoaiele
pline cu vin au reuşit să adune zeci de craioveni
în Piaţa Centrală a Craiovei. Atmosfera de pe-
trecere a fost întregită de muzica Ansamblului
Folcloric “Maria Tănase”, dar şi de comercian-
ţii care şi-au înşirat produsele pe tarabele ame-
najate care mai de care mai ademenitor.

O ziaristă
„incomodă”
pentru ... Opoziţie

Rodica Culcer, şefa Direcţiei
de Ştiri din TVR, şi după
împlinirea vârstei de pensionare,
la 30 mai a.c., a fost etichetată,
la Realitatea TV, de liderul PNL,
Crin Antonescu, co-preşedinte al
USL, drept „o pensionară
nesimţită”. În replică, pe blogul
personal, Rodica Culcer a
revenit cu un text banal, inadec-
vat, în care se autoproclamă un
„ziarist incomod” pentru Crin
Antonescu şi Victor Ponta,
liderii opoziţiei, aceştia promo-
vând „tentative de intimidare” nu
numai la adresa persoanei sale.

De la 1 noiembrie,

Obligativitatea
dotării
autovehiculelor cu
anvelope de iarnă

Opt craioveni
„au cutezat”
să debuteze în
actorie, la vârsta
pensionării

Pe 9 mai, anul acesta, Biblioteca
Judeţeană „Alexandru şi Aristia
Aman” lansa proiectul Clubul Pen-
sionarilor, menit să ofere un mod
plăcut de socializare şi petrecere a
timpului liber, persoanelor de vârsta
a treia din municipiul Craiova. Tot
atunci se punea punct înscrierilor
pentru a urma cursuri de calcula-
toare, Limba engleză, lectură, dar şi
pentru a face parte dintr-o trupă de
teatru. La câteva luni de la tăierea
panglicii, Clubul pensionarilor are
toate datele unui proiect de succes...

Valoarea creaţiei
şi promovarea
tradiţiei,
premiate la
Târgul Meşterilor
Populari
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Turismul ar putea fi o soluþie pentru pro-
blemele financiare ale României, aºa cã au-
toritãþile vor sã lanseze un „circuit al dictato-
rului”, care le va permite turiºtilor strãini sã
viziteze locuri prin care a trecut fostul dicta-
tor Nicolae Ceauºescu, potrivit unui reportaj
difuzat de televiziunea Al Jazeera. În repor-
tajul se spune cã turiºtii ar putea sã viziteze
biroul de lucru al fostului dictator român, bal-
conul de unde acesta a susþinut ultimul sãu
discurs, în decembrie 1989, dar ºi barãcile
militare din Târgoviºte, unde fostul conducã-
tor al României a fost judecat împreunã cu
soþia sa, Elena Ceauºescu.

Totodatã, jurnalistul Simon McGregor, de
la postul Al Jazeera, spune cã aceastã iniþia-
tivã a autoritãþilor române a stârnit contro-
verse în rândul populaþiei locale. Unii spun
cã moºtenirea lãsatã de Ceauºescu trebuie
valorificatã, alþii considerã cã amintirile epo-
cii comuniste sunt mult prea proaspete pen-
tru a putea fi folosite în scopuri comerciale.

Potrivit jurnalistului de la Al Jazeera, bu-
cureºtenii considerã cã includerea acestor lo-
curi într-un circuit turistic reprezintã o idee

Geoanã ar mai vrea o
datã la preºedinþie

Mircea Geoanã nu renunþã la
Cotroceni. Invitat la o emisiunea de
la un post central de televiziune,
preºedintele Senatului a declarat cã
nu exclude o nouã candidaturã la
preºedinþia României, în 2014. „Aici
este ca la Cupa României la fotbal,
sau ca la tenis, la un turneu de tenis,
ca sã te califici trebuie sã treci de
semifinalã. Semifinala aici este cea
de anul viitor, la alergerile parla-
mentare ºi locale. Tot ce depinde de
mine voi face, ca partidul pe care-l
reprezint sã câºtige. Dacã voi fi bine
plasat în sondaje, de ce nu, dacã vor
fi alþii mai bine plasaþi decât mine,
vor fi ei”, a declarat Geoanã.

Stimulente salariale fãrã
plata impozitului pe salarii

Alianþa Confederaþiilor Patronale
din România (ACPR) propune
Guvernului adoptarea unei mãsuri
legislative prin care angajatorii sã
poatã acorda stimulente salariale
fãrã plata impozitului pe salarii,
pentru câºtigurile cuprinse între 700
de lei ºi 1.000 de lei. „În schimb,
pentru stimulentele salariale respecti-
ve se va plãti CAS-ul aferent,
conform legii în vigoare. Propunerea
ACPR se referã la salariile cuprinse
între 700 ºi 1.000 de lei, care ar putea
fi majorate, prin aceastã mãsurã, cu
sume de la 100 la 300 de lei, ceea ce
ar asigura o minimã protecþie a
angajaþilor cu salarii mici, afectaþi în
mod serios de crizã”, se aratã într-un
comunicat transmis de ACPR.
Adoptarea acestei propuneri, cred
iniþiatorii, ar descuraja acordarea de
stimulente financiare în plic, la
negru, ºi ar aduce, în plus, sume
considerabile bugetului de stat, care
ar încasa CAS-ul pentru creºterile
salariale respective.

Deputatul PNL Horea Uiorea-
nu considerã cã România este sin-
gura þarã din lume care are „trei
prim-miniºtri”, dar „care pare ne-
guvernatã”, în condiþiile în care,
fiecare dintre ei, „îºi dã cu pãre-
rea” privind bugetul României pe
2012, „fãrã a spune nimic”. „Jef-
frey Franks, Traian Bãsescu ºi
Emil Boc sunt trei oameni ºi toþi
trei cu veleitãþi de premier. Astãzi,
România este, cu adevãrat, «land
of choice», fiind singurul stat din

România, singura þarãRomânia, singura þarãRomânia, singura þarãRomânia, singura þarãRomânia, singura þarã
cu trei premiericu trei premiericu trei premiericu trei premiericu trei premieriPreºedintele PSD, Victor

Ponta, a declarat, ieri, cã
preºedintele Camerei Deputaþi-
lor, Roberta Anastase, „a furat
degeaba voturile” la legea
pensiilor, în condiþiile în care
pensionarii nu vor primi, în
2012, nici mãcar ceea ce era
prevãzut în aceastã lege. „Am
vãzut cã, în Camera Deputaþi-
lor, doamna Anastase a fraudat
acel vot, pe care îl ºtiþi cu
toþii, ca sã se aprobe legea
pensiilor. Legea pensiilor în
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Primii angajaþi care vor fi
disponibilizaþi de la fabrica
Nokia din comuna clujeanã
Jucu au fost anunþaþi, ieri di-
mineaþã, despre acest lucru, ei
aflând, astfel, cã nu li se pre-
lungesc, de la 1 noiembrie,
contractele încheiate pe perioa-
dã determinatã. Potrivit unui
angajat al Nokia, ar fi vorba de
50 de muncitori, care au ieºit
ieri dimineaþã din schimb, ºi cã-
rora li s-a cerut sã predea chei-
le de la dulapuri, halatele, ºi au
fost anunþaþi cã nu mai trebuie
sã vinã la lucru. „Câteva zeci
de angajaþi de la Nokia, care
aveau contracte pe perioadã
determinatã, au fost anunþaþi,
duminicã (n.r. - ieri), de faptul
cã sunt disponibilizaþi de la 1
noiembrie. Ei aveau contracte
pe perioadã determinatã, iar

Primii 50 de concediaþi de la NokiaPrimii 50 de concediaþi de la NokiaPrimii 50 de concediaþi de la NokiaPrimii 50 de concediaþi de la NokiaPrimii 50 de concediaþi de la Nokia
au primit, ieri, vesteaau primit, ieri, vesteaau primit, ieri, vesteaau primit, ieri, vesteaau primit, ieri, vestea

Al Jazeera, pe urmeleAl Jazeera, pe urmeleAl Jazeera, pe urmeleAl Jazeera, pe urmeleAl Jazeera, pe urmele
dictatorului Ceauºescudictatorului Ceauºescudictatorului Ceauºescudictatorului Ceauºescudictatorului Ceauºescu

formula actualã, deºi noi nu
am fost de acord, pentru cã ni
s-a pãrut prea puþin, dar
mãcar rata inflaþiei ºi 50% din
creºterea salariului mediu.
Astãzi aflãm cã a furat doam-
na Anastase acele voturi
degeaba, pentru cã nu primesc
oamenii nici mãcar ceea ce au,
ceea ce era în legea PDL-ului.
(…)”, a subliniat liderul
social-democrat, fãcând
referire la faptul cã, în 2012,
pensiile vor fi încheþate.

lume cu trei prim-miniºtri, dar care
pare neguvernat. Domnul Franks,
trimisul FMI la Bucureºti, domnul
Bãsescu, trimisul românilor la Co-
troceni, ºi domnul Boc, trimisul
domnului Bãsescu la Palatul Vic-
toria, se comportã asemenea unui
ºef de Guvern. Fiecare dintre cei
trei domni îºi dã cu pãrerea în ceea
ce priveºte bugetul României pe
anul 2012, fãrã a spune nimic.
(...)”, precizeazã deputatul într-un
comunicat, remis presei ieri.

bunã. Pentru a evidenþia
acest punct de vedere, re-
portajul prezintã douã scur-
te interviuri, acordate de
douã tinere din Bucureºti.

Reporterul a vizitat ºi casa
din Scorniceºti a dictatoru-
lui, unde a stat de vorbã cu
Emil Bãrbulescu, nepotul lui
Nicolae Ceauºescu, care s-
a declarat împotriva acestui
proiect. „În primul rând, nu
ºtiu dacã se vrea cu adevã-
rat sã se facã (n.r. - acest
circuit turistic), pentru cã,
deocamdatã, am auzit doar
o declaraþie. L-am vãzut pe
ministrul Turismului vorbind
la televizor despre acest pro-
iect. Dar aceasta este o pro-
prietate privatã. Nu-i voi lãsa niciodatã sã vinã
aici”, a spus Emil Bãrbulescu.

Reportajul difuzat de televiziunea Al Jaze-
era a fost realizat în contextul în care ministrul
Dezvoltãrii Regionale ºi Turismului, Elena

Udrea, a declarat, în luna august, cã se lu-
creazã la un „circuit roºu” legat de urmele dic-
taturii comuniste, menþionând cã, din punct de
vedere turistic, este „extraordinar” sã fie ex-
ploatate locurile legate de cuplul Ceauºescu.

aceste contracte nu li se mai
prelungesc dupã 1 noiembrie.
Erau angajaþi de douã firme de
recrutare, Trenkwalder ºi Lu-
gera, ºi lucrau pentru Nokia.
Aceºtia vor primi salarii în lu-
nile noiembrie ºi decembrie,
chiar dacã nu vor mai lucra la
fabrica de la Jucu”, a declarat
Liderul Sindicatului „Nokia
Metal”, Valentin Ilcaº. Potrivit
sursei citate, aceºti angajaþi nu
vor intra în programul de acor-
dare a plãþilor compensatorii,
care se negociazã de sindicate
ºi conducerea Consiliului Jude-
þean Cluj cu conducerea Nokia.

Preºedinte le  Senatulu i ,
Mircea  Geoanã ,  s c r i e ,  pe
blog, cã Nokia ar intenþiona,
potrivit relatãrilor din presa
maghiarã, sã închidã ºi fabri-
ca de la Komarom, însã auto-

ritãþile maghiare, spre deose-
bire de cele române, nu au stat
cu mâinile în sân. „Când a apã-
rut zvonul cã s-ar închide uzi-
na, ministrul ungar de externe
s-a urcat în avion ºi s-a dus la
Helsinki sã facã lobby pentru
menþinerea investiþiei. Când, în
România, s-a aflat cã fabrica
de la Jucu se închide, minis-
trul român de externe nu a fã-
cut nimic. Premierul ungar,
Viktor Orban a anunþat cã se
va deplasa la Helsinki, la rân-
dul  sãu,  pentru a  convinge
conducerea Nokia sã þinã fa-
br ica  deschisã” .  Mai  mul t ,
spune Geoanã, „ungurii ridicã
miza pentru Komarom: ar vrea
ca producþia de smartphone-
uri sã se mute în Ungaria, ceea
ce ar însemna o majorare im-
portantã a investiþiei”.

Casa memorialã Nicolae Ceauºescu
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O ziaristă „incomodă” pentru ... Opoziţie
MIRCEA CANŢĂR

Rodica Culcer, şefa Direcţiei de
Ştiri din TVR, şi după împlinirea
vârstei de pensionare, la 30 mai
a.c., a fost etichetată, la Realita-
tea TV, de liderul PNL, Crin An-
tonescu, co-preşedinte al USL,
drept „o pensionară nesimţită”. În
replică, pe blogul personal, Rodi-
ca Culcer a revenit cu un text ba-
nal, inadecvat, în care se autopro-
clamă un „ziarist incomod” pen-
tru Crin Antonescu şi Victor Ponta,
liderii opoziţiei, aceştia promo-
vând „tentative de intimidare” nu
numai la adresa persoanei sale.
Faptul că, în România, avem zia-
rişti incomozi pentru ... Opoziţie
este un lucru mai rar, dar bine că-
i avem. Numai că Rodica Culcer
este, în acelaşi timp, o ziaristă
obedientă puterii, motiv perntru

care nu este culpabilă moralmen-
te. Adică, domnia sa face, de bu-
năvoie, din entuziasm, din con-
vingere, nu din constrângere, ceea
ce face. A fi pro-guvernamental

acum nu mai este,
nu mai poate fi,
psihologic, în ace-
eaşi categorie, de
pildă, cu pro-gu-
vernamentalul din
vremea lui Adrian
Năstase. A apărut
chiar o specie pa-
tetică de ziarişti,
care au obosit pur
şi simplu să demo-
nizeze puterea, în
ciuda tuturor dez-
amăgirilor. Fără un
minim de discernă-

mânt cosmetic, Rodica Culcer în-
cheie astfel textul de pe blogul
personal: „În sfârşit, am şi eu o
întrebare: de ce îşi pierde vremea
un om, care vrea să conducă Ro-

mânia, cu o biată „pensionară ne-
simţită” şi cu nişte „rataţi”? În-
duioşătoare interogaţie! Mai ales
pentru cineva care cochetează co-
pios cu condiţia laşităţii servile,
dar şi cu cea de „înger extermina-
tor”. Prin răsturnare de atitudine.
Problema doamnei Rodica Culcer,
care îndeplineşte, prin delegare,
atribuţiile de director al Ştirilor de
la TVR, este, în primul rând, de
natură etică, complicat amestec al
legii cu nelegiferabilul. De pildă,
pentru faptul că s-a dovedit priza-
bilă puterii, trecutul său nu con-
tează. Dacă s-ar fi dovedit neaco-
modantă, verticală, curată, nu ar
fi deţinut nici funcţia actuală şi, mai
mult, ar fi contat şi trecutul său.
Etic şi logic, incompatibil. Nici un
ziarist normal la cap, care a lucrat

în presă înainte de 1990, nu îşi
poate închipui cum a putut deţine
dumneaei, înainte de 1990, func-
ţia de secretar al consilierului poli-
tic al Ambasadei SUA la Bucureşti,
fără să aibă vreo contingenţă cu
vigilenta Securitate. Două note ale
Securităţii, din dosarul de urmări-
re al poetului Adrian Păunescu, pu-
blicate nu demult, în „Jurnalul
Naţional”, demonstrau lipsa de
scrupule a Rodicăi Culcer. S-a
vorbit despre acest lucru. Şi, în
final, ni s-a sugerat că pentru „un
asemenea curaj civic”, adică pen-
tru neabdicare, Rodica Culcer ar
trebui aşezată, cel puţin lângă Doi-
na Cornea, Radu Filipescu, Gabriel
Andreescu şi alţii. Până la proba
contrarie. Care s-ar putea să nu
mai apară niciodată.

Grupul pentru respectarea
libertăţii presei, care va fi
complet independent, va fi
prezidat de fostul preşedinte al
Letoniei, profesorul Vaira Vîíe-
Freiberga. Membrii grupului au
fost selectaţi în baza expertizei
din domeniilor lor de activitate,
precum şi pentru independenţa

Vicepreşedintele Comisiei Europene
şi comisarul pentru Agenda Digitală,
Neelie Kroes, a informat la data de 27
octombrie a.c., în mod oficial, plenul
Parlamentului European din Stras-
bourg despre crearea unui Grup de
lucru la nivel înalt pentru respectarea
libertăţii presei. Acest Grup la nivel
înalt va oferi recomandări în ceea ce
priveşte respectarea, protecţia şi
promovarea libertăţii presei şi a plu-
ralismului în Europa, fiind iniţiat de
către vicepreşedintele Comisiei Euro-
pene, Neelie Kroes.

lor totală.
Aceştia sunt:
profesorul Herta
Däubler-Gmelin, fostul Ministru
al Justiţiei din Germania,
profesorul Luís Miguel Poiares
Pessoa Maduro, Institutul
Universitar European şi fost

avocat general la Curtea
Europeană de Justiţie şi
Ben Hammerslez,  pionier
în mass-media digitală şi
editor al revistei tehnologi-
ce „At Large”. Comisia
Europeană va asigura
Secretariatul.

“Este o ştire
bună pentru
mass-media
din România”

Conform eurodeputatu-
lui PSD, Victor Boştinaru,
declaraţia de la data de 27
octombrie  a comisarului
Neelie Kroes: „Confirmă
îngrijorările pe care eu şi
alţi eurodeputaţi le-am
semnalat la adresa
încălcării libertăţii presei
în unele state ale Uniunii

Europene,
printre care şi
România”.
„De aseme-
nea – a mai
adaugat
eurodeputatul
– crearea unui
Grup de lucru
la nivel înalt
pentru liberta-
tea presei
confirmă şi
justifică
demersurile
jurnaliştilor din Uniune, inclusiv
ale jurnaliştilor români, care s-
au adresat Parlamentului
European.” „Îmi exprim
convingerea că acest grup de
lucru va contribui la stoparea
acţiunilor anti-democratice ale
unor guverne şi partide şi va
crea un mecanism pentru un
răspuns şi o soluţionare la nivel
european a unor asemenea
cazuri, în viitor. Este o ştire
bună pentru mass-media din
România şi pentru cei care cred

în valorile democratice din
ţara mea, într-un moment
în care Traian Băsescu
continuă asaltul împotriva
instituţiilor democratice şi
împotriva drepturilor
constituţionale ale cetăţeni-
lor români” a conchis
eurodeputatul Victor
Boştinaru. Grupul, care s-a
reunit pentru prima dată la
11 octombrie a.c., va
elabora un raport pentru
Comisia Europeană privind
recomandările sale pentru
respectarea, protecţia,
susţinerea şi promovarea
pluralismului şi a libertăţii
presei în Europa. Consta-
tările Grupului vor fi făcute
publice

“Rolul presei
într-o societate
democratică
este acela de a
informa
publicul”

În 2010, în Strategia Naţio-
nală de Apărare a Ţării, presa
a fost prezentată ca fiind o
vulnerabilitate la adresa
securităţii naţionale, această

iniţiativă fiind primită cu un val
de critici, inclusiv din direcţia
organizaţiilor de media şi a
societăţii civile, considerându-
se că o astfel de abordare
aduce atingere libertăţii de
exprimare. „Reamintim Preşe-
dintelui României şi CSAT că
rolul presei într-o societate
democratică este acela de a
informa publicul în legătură cu
chestiuni de interes public.
Atunci când jurnaliştii infor-
mează publicul, există şi riscul
ca instituţii ale statului să fie
criticate. Riscul ca jurnaliştii
să se înşele şi să răspân-
dească informaţii false este
un risc asumat în orice
democraţie în virtutea respec-
tării dreptului la libertatea
cuvântului. Este responsabili-
tatea presei să transmită
informaţii şi este dreptul
publicului să le primească şi
să le evalueze. Politicienii şi
funcţionarii publici au o

posibilitatea să contracareze
orice informaţii eronate trans-
mise de presă”, afirmau, într-
un comunicat comun, în 2010,
ActiveWatch - Agenţia de
Monitorizare a Presei, Centrul
pentru Jurnalism Independent,
Asociaţia Patronală a Editorilor
Locali, Convenţia Organizaţiilor
de Media, Federaţia Română a
Jurnaliştilor MediaSind şi
Patronatul Presei din România
Romedia.

MARIN TURCITU

Neelie
Kroes

Parlamentul European a creat un Grup de
lucru la nivel înalt pentru libertatea presei
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Reamintim cã, anul trecut, în
luna aprilie, ofiþerii BCCO Cra-
iova erau anunþaþi cã, ziua în
amiaza mare, doi bãrbaþi sco-

Paginã realizatã de CARMEN ZUICAN

Craioveanul Ion Roºianu, fratele lui
Gigel Roºianu, ºi partenerul sãu, Flo-
rin Ionuþ Ghiþã, au fost condamnaþi de-
finitiv la pedepse cu închisoarea pen-
tru infracþiuni privind comerþul electro-

nic. Înalta Curte de Casaþie ºi Justiþie
le-a respins, recent, celor doi, recursu-
rile, astfel cã Ion Roºianu rãmâne cu
pedeapsa de 3 ani ºi 6 luni, iar Ionuþ
Ghiþã cu 5 ani ºi 6 luni închisoare.

teau bani de la un bancomat din
centrul Craiovei, folosind car-
duri false. Oamenii legii au ajuns
în zonã ºi i-au prins pe cei doi

care  “dãduserã
atacul” ºi la alte
ATM-uri bancare,
stabilind cã este
vorba despre Flo-
r in  Ionuþ  Ghi þã
(foto), care avea
22 de ani la mo-
mentul respectiv ºi
Ion Roºianu, de 43
de ani, ambii din
Craiova.  În mo-
mentul prinderii în

flagrant delict, Roºianu a încer-
cat sã-i paseze lui Ghiþã un stick
de memorie, gestul sãu fiind
însã observat de poliþiºtii BCCO
Craiova. În buzunarele lui Ghi-
þã au fost gãsite 50 de carduri
clonate, iar pe stickul de me-
morie de care Roºianu încercase
sã scape au fost descoperite
serii de conturi bancare ºi mai
multe coduri PIN aferente ce-
lor 50 de carduri falsificate.
Procurorii DIICOT - Serviciul
Teritorial Craiova, care au co-
ordonat cercetãrile în cauzã, i-
au trimis pe cei doi în judecatã
pentru acces fãrã drept la un

sistem informatic, falsificarea
instrumentelor de platã electro-
nicã ºi efectuarea de operaþiuni
financiare în mod fraudulos,
dosarul fiind înregistrat pe ro-
lul Tribunalului Dolj pe 16 iu-
nie 2010, nu mai puþin de 10
bãnci constituindu-se pãrþi vã-
tãmate în cadrul procesului pe-
nal. Judecãtorii de la Tribunal i-
au gãsit vinovaþi pe cei doi ºi i-
au condamnat la pedepse cu în-
chisoarea, Ghiþã primind 6 ani
de detenþie, în timp ce Ion Ro-
ºianu a scãpat doar cu patru ani.
Cei doi inculpaþi ºi procurorii
DIICOT au fãcut apel împotri-

va hotãrârii Tribunalului Dolj, iar
Curtea de Apel Craiova a admis
doar apelurile inculpaþilor, care
s-au ales cu pedepsele reduse.
În luna iulie a.c., magistraþii Cur-
þii de Apel decid condamnarea lui
Roºianu la 3 ani ºi 6 luni închi-
soare, în timp ce Ghiþã primeº-
te 5 ani ºi 6 luni. Ambii atacã
decizia instanþei cu recurs. Pe
18 octombrie a.c., judecãtorii de
la Înalta Curte de Casaþie ºi Jus-
tiþie au respins, ca nefondate, re-
cursurile celor doi inculpaþi.
Decizia este definitivã, astfel cã
aceºtia rãmân cu pedepsele pri-
mite la Curtea de Apel Craiova.

Cutremurul petrecut recent în
Turcia, soldat cu sute de morþi
ºi rãniþi, dar ºi cu pagube mate-
riale considerabile, i-a determinat
pe reprezentanþii autoritãþilor lo-
cale din comuna doljeanã Urzicuþa
sã punã la cale un exerciþiu pen-
tru a testa modul de reacþie, dar
ºi pentru a pregãti populaþia în si-
tuaþia producerii unui eveniment
de acest gen. Astfel, dupã ce a
fost bine pus la punct programul,
la sfârºitul sãptãmânii trecute, vi-
neri, de la ora 10.30, Serviciul
Voluntar pentru Situaþii de Urgen-
þã din Urzicuþa a dat alarma de
cutremur. În primul rând au fost
evacuaþi toþi elevii din ºcoalã,
însã, din nefericire, patru din ei
erau la un magazin de lângã uni-
tatea de învãþãmânt ºi au fost
prinºi sub dãrâmãturi, astfel cã a
fost nevoie ca voluntarii sã-i sal-
veze ºi sã-i transporte la corturi-
le de prim ajutor montate special
pentru victimele care au nevoie
de îngrijiri medicale. Pe lângã
magazinul respectiv, cutremurul
a mai distrus dispensarul uman,
mai multe gospodãrii ale popula-
þiei ºi un grajd cu animale. În

Conform reprezentanþilor IPJ
Dolj, poliþiºtii Secþiei 2 Craiova au
fost sesizaþi pe 25 octombrie a.c.,
de Gigel C., de 17 ani, din comuna
Giubega, elev al unui liceu din Cra-
iova, cã a fost victima unei tâlhãrii.
Tânãrul le-a povestit oamenilor legii
cã, în seara respectivã, a plecat în
Parcul Romanescu, împreunã cu alþi
doi tineri, Marian V., din comuna
Dobreºti, care îi era ºi coleg de cla-
sã ºi cu Florin T., ambii de 17 ani.
În zona Velodromului au fost acos-
taþi ºi agresaþi de un grup de tineri

Mai mulþi tineri sunt cercetaþi de poli-
þiºtii craioveni pentru tâlhãrie, dupã ce s-a
stabilit cã au bãtut un elev, în vârstã de 17
ani, ºi i-au luat lãnþiºorul din aur, brãþara

plus, un stâlp de înal-
tã tensiune ºi un co-
pac au cãzut pe ºosea,
pe DJ 561 A, blocând
accesul în localitate.
Astfel, localnicii au
fost nevoiþi sã se des-
curce cu mijloace pro-
prii, un autoturism
Dacia Logan, al Pri-
mãriei Urzicuþa, fiind
transformat în ambu-
lanþã pentru preluarea
ºi transportarea rãniþi-
lor la punctele de prim

ajutor, în timp ce tractorul ºi bul-
dozerul au fost folosite pentru în-
depãrtarea stâlpului ºi pomului de
pe drum. Pentru persoanele care
au rãmas fãrã adãpost în urma
cutremurului, s-a amenajat în in-
cinta Cãminului Cultural un punct
de primire, unde oamenii au pri-
mit hranã, un ceai cald, iar cei
care aveau nevoie puteau discu-
ta ºi cu preotul. Pe lângã cei 40
de membri ai Serviciului Volun-
tar pentru Situaþii de Urgenþã Ur-
zicuþa, în exerciþiu au mai fost
cooptaþi poliþiºti de la Secþia de
Poliþie Ruralã Rast, medicul ºi
asistentele din localitate, cadrele
didactice ºi reprezentanþii admi-
nistraþiei publice locale. La final,
exerciþiul a fost considerat un
succes, însã oamenii sunt con-
ºtienþi cã într-o situaþie realã lu-
crurile nu s-ar derula atât de
bine, mai ales din cauza panicii.
Tocmai de aceea, autoritãþile au
spus cã astfel de exerciþii sunt
mai mult decât binevenite, întru-
cât îi învaþã pe oameni ce au de
fãcut ºi cum trebuie sã reacþio-
neze dacã se întâmplã cu adevã-
rat o tragedie.

necunoscuþi, Gigel C. fiind depose-
dat de un lãnþiºor ºi o brãþarã din
aur, un telefon mobil ºi suma de 60
de lei. În urma cercetãrilor, poliþiºtii
au reuºit sã-i identifice, la sfârºitul
sãptãmânii trecute, pe fãptuitori, res-
pectiv Florin Cristian R., de 17 ani,
Adrian Roºu, de 18 ani, Alin Anghel,
de 19 ani, Sorin Marian C., Andrei
Florin B., ambii de 17 ani, toþi din
Craiova. Numai cã, atunci când au
fost audiaþi, agresorii au povestit cã
totul fusese pus la cale de Marian
V., tânãrul din comuna Dobreºti.

În baza probatoriului administrat
cei doi agresori majori, împreunã
cu Florin Cristian R. ºi Andrei Flo-
rin B. au fost reþinuþi pe bazã de
ordonanþã de reþinere. Ulterior,
aceºtia au fost prezentaþi Parchetu-
lui de pe lângã Judecãtoria Craiova,
unde s-a dispus faþã de ei mãsura
obligãrii de a nu pãrãsi localitatea
pentru 30 de zile. Poliþiºtii continuã
cercetãrile, întrucât unul dintre agre-
sori se sustrage cercetãrilor, dispã-
rând de la domiciliu dupã comite-
rea faptei.

ºi telefonul mobil. Culmea este cã, pe par-
cursul cercetãrilor, oamenii legii au stabi-
lit cã totul fusese pus la cale de un coleg
de clasã al victimei.

În noaptea de vineri spre sâmbã-
tã, la nivelul întregii þãri, s-au desfã-
ºurat razii în trafic pentru depistarea
ºi tragerea la rãspundere a ºoferilor
care încalcã legea. ªi poliþiºtii dol-
jeni au acþionat atât în Craiova, cât
ºi pe drumurile din judeþ, pentru pre-
venirea ºi combaterea evenimente-
lor rutiere cauzate de conducerea sub
influenþa bãuturilor alcoolice
sau a substanþelor stupefiante
ºi nerespectarea regimului le-
gal de vitezã. “Poliþiºtii de la
formaþiunile de Poliþie rutierã
ºi ordine publicã ce au partici-
pat la activitãþile desfãºurate în
trafic au controlat aproxima-
tiv 450 de autovehicule ºi au
legitimat peste 500 de persoa-
ne. Au fost constatate patru
abateri de naturã penalã pen-

Amenzi de peste 17.000 de lei,
aplicate vineri noaptea, în trafic

tru care au fost întocmite acte pre-
mergãtoare începerii urmãririi pena-
le ºi 147 de contravenþii pentru care
s-au aplicat amenzi în sumã de
17.152 de lei”, a precizat agent Ame-
lia Cãprãrin, purtãtorul de cuvânt al
IPJ Dolj. Oamenii legii au reþinut pa-
tru permise de conducere pentru al-
cool ºi au retras patru certificate de

înmatriculare pentru defecþiunile teh-
nice constatate.

Conform reprezentanþilor IPJ Dolj,
în timpul raziei în trafic, la ora 23.45,
în comuna Amãrãºtii de Jos, poliþiºtii
din Dãbuleni care acþionau într-un fil-
tru rutier constituit pe raza localitãþii,
l-au oprit pe Florin Truicã, de 25 de
ani, din Amãrãºtii de Jos, care con-

ducea un autoturism Ford Mon-
deo neînmatriculat. Autoturis-
mul avea montate plãcuþe cu
numere de înmatriculare, însã,
în urma verificãrilor, s-a sta-
bilit cã acestea fuseserã atri-
buite unui alt autoturism. În
plus, conducãtorul auto a fost
testat ºi cu aparatul etilotest,
rezultatul fiind o concentraþie
de 0,28 mg/l alcool pur în
aerul expirat.
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Florin Ionuþ Ghiþã
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Sã facem cunoºtinþã cu: Ste-
la Bucur, Maria Criºu, Antoa-
neta Cârstea, Ioana Ciobanu,
Elena Gãinã, Dan Nichita,
Marin Zdrenghea ºi Iuliana
Firan. Ei sunt cei opt pensio-
nari care „au cutezat” sã îºi ia

în serios rolul de actori, formând
o trupã de actorie, care atunci
când urcã pe scenã lasã deopar-
te emoþiile,  realizând momente
originale din care nu rãzbate nici
urmã de amatorism. Veniþi din
lumi diferite, cu meserii diferi-
te, cu sau fãrã pic de experienþã

Paginã realizatã de LAVINIA ILINA

Pe 9 mai, anul acesta, Biblioteca
Judeþeanã „Alexandru ºi Aristia

Aman” lansa proiectul Clubul Pensiona-
rilor, menit sã ofere un mod plãcut de
socializare ºi petrecere a timpului liber,
persoanelor de vârsta a treia din muni-
cipiul Craiova. Tot atunci se punea punct
înscrierilor pentru a urma cursuri de cal-
culatoare, Limba englezã, lecturã, dar
ºi pentru a face parte dintr-o trupã de
teatru. La câteva luni de la tãierea pan-
glicii, Clubul pensionarilor are toate da-
tele unui proiect de succes, cursurile se
desfãºoarã dupã programa stabilitã
atunci când grupele de învãþãcei sunt
formate, iar la sala de repetiþii, trupa
de teatru continuã pregãtirile. Iniþiati-

va înfiinþãrii unei trupe de teatru alcã-
tuitã din pensionari a pornit de la do-
rinþa de a demonstra cã schimbarea fo-
toliului de spectator cu rolul de actor
se poate experimenta la orice vârstã.
Dupã ºase luni de la constituire, echipa
deja închegatã a debutat cu piesa „Gai-
þele”, semnatã de Alexandru Kiriþescu
la „Noaptea Bibliotecilor”. Adevãratul
„botez public” al trupei a avut loc la
cea de-a XXI-a ediþie a Conferinþei Na-
þionale a Asociaþiei Bibliotecarilor ºi Bi-
bliotecilor Publice din România, eveni-
ment desfãºurat la Braºov, în zilele de
20 ºi 21 octombrie a.c. Atunci, cei opt
actori au arãtat cã-ºi meritã pe deplin
numele titulatura de „Cutezãtorii”.

în ale artei, aceºtia încep acum
- la vârsta la care cei mai mulþi
pensionari se retrag în liniºtea ºi
singurãtatea casei, o nouã etapã
din viaþã, plinã de culoare, de sa-
tisfacþii ºi împliniri. Ascultându-
i pe fiecare dintre ei îþi dai sea-

ma cã sunt oameni atât de di-
verºi, singurul lucru care-i uneº-
te fiind experienþa de actor trãi-
tã la Clubul pensionarilor. Ioana
Ciobanu, de pildã, are 57 de ani
ºi a lucrat ca tehnician proiec-
tant. Alãturi de ea, Maria Criºu
de 60 de ani are în spate o ca-
rierã de contabil. Amândouã
spun cã trupa de teatru înseam-
nã locul în care au uitat de sin-
gurãtatea casei ºi ºi au legat prie-
tenii. În acord, Dan Nichita,  fost
profesor de românã-italianã spu-
ne „Sunt un iubitor al stilului ar-

tistic. Viaþa mi s-a schimbat mult
aici. S-au creat noi relaþii de so-
cializare, am cunoscut oameni
de profesii ºi meserii diferite ºi
am fãcut un pas pentru  a ieºi
din letargia care a cuprins în-
treaga þarã”. Este completat de
colegul de trupã, Marin Zdren-
ghea, asistent medical de profe-
sie, pentru care „Cutezãtorii” re-
prezintã o adevãratã familie.
Atraºi de scenã încã din
copilãrie

Pentru unii dintre pensionarii
din trupa de actorie a Bibliotecii
judeþene „Aman”, scena a con-
stituit dintotdeauna un cântec de
sirenã care i-a ademenit încã din
copilãrie în tot felul de activitãþi
artistice. Iuliana Firan a fost pro-
fesoarã de limba francezã, dar
pe lângã disciplina predatã s-a
implicat adesea în organizarea
pieselor de teatru la ºcoalã ºi
chiar a dat viaþã câtorva perso-
naje. Contacte cu scena a avut
ºi Elena Gãinã, fost asistent-
medical, iniþiatã în copilãrie în
muzica ºi dansuri populare. Cu
toate cã ºi-a dorit sã devinã ac-
triþã în copilãrie, Antoaneta Câr-
stea a urmat un drum cu totul
diferit devenind inginer-chimist.
Dorinþa nu s-a pierdut definitiv,
iar întâmplarea face ca la 53 de
ani, Antoaneta sã-ºi vadã visul
împlinit. Lor li s-a alãturat Stela
Bucur. A cãlãtorit mult. A ajuns
în Siberia, Estonia, Uzbekistan,
Ucraina, Rusia, Cehia, Slovacia,
Ungaria, Germania, Turcia, Gre-
cia. Fire deschisã, dornicã sã

cunoascã noi ºi noi lucruri, s-a
înscris în trupa de teatru, cum
ea însãºi recunoaºte, mânatã de
curiozitate.
Succesul debutului cere o
continuare

Responsabilã pentru felul fru-
mos ºi armonios în care s-a în-
chegat trupa de teatru „Cutezã-
torii”, pentru prestaþia admirabi-
lã de la Braºov, dar ºi pentru ceea
ce vor face de aici înainte entu-
ziaºtii actori este Liana Restea-
nu, bibliotecar în cadrul Biblio-
tecii judeþene „Aman”. „A fost o
provocare pentru mine. Nu am
avut legãturã cu teatrul decât prin
intermediul cãrþilor ºi al specta-
colelor de teatru”, spune Liana.
Începând cu luna mai, a tot  re-
petat piesa „Gaiþele” astfel ca tru-
pa sã fie pregãtitã pentru debutul
de la Craiova, dar ºi pentru pre-
staþia de la Braºov. A fost nece-
sarã o adaptare a piesei, iar indi-
caþiile regizorale i-au fost luate în
seamã cu seriozitate de actorii
pentru care are numai cuvinte de
laudã. „Am fost uimitã de tena-
citatea pe care au avut-o aceºti
oameni. Pe lângã curajul de a
urca pe scenã, au reuºit sã înve-
þe pe de rost replicile ºi nu au mai
avut nevoie de foile scrise. Suc-
cesul pe care l-am avut ne sti-
muleazã sã ne gândim ºi la pla-
nuri de viitor, sã montãm mai
multe piese, în special comedii”,

mãrturiseºte Liana Resteanu.
„Cutezãtorii”, în turneu prin
judeþ

Mii de iubitori de carte trec
zilnic pragul Bibliotecii judeþene
„Alexandru ºi Aristia Aman”, pen-
tru a împrumuta sau lectura
cãrþi. Pe lângã aceastã activita-
te, instituþia susþinutã financiar
de Consiliu Judeþean Dolj cautã
sã investeascã în proiecte meni-
te sã valorifice cartea ºi în alte
moduri. Teatrul este unul dintre
ele.  „Din punctul meu de vede-
re Clubul pensionarilor constituie
un proiect de succes ºi iniþiativa
formãrii unei trupe de teatru, una
extrem de inspiratã. Suntem o
instituþie care îºi desfãºoarã în-
treaga activitate în jurul cãrþilor,
iar teatrul este un mod de a le
însufleþi. Pe lângã aceste lucruri,
ne-am gândit încã de la început
cã activitãþile artistice pe care le
organizãm vor aduce un strop de
culoare în viaþa pensionarilor. La
o vârstã la care cei mai mulþi cad
pradã unei vieþi anoste, se simt
daþi deoparte, încercãm sã le arã-
tãm cã se bucurã de aprecierea
noastrã”, a precizat directorul
Bibliotecii judeþene „Aman” Lu-
cian Dindiricã. Acesta a preci-
zat faptul cã în acest moment se
discutã despre organizarea unui
turneu pentru trupa de actori
„Cutezãtorii”, cu piesa „Gaiþele”,
în comunele din judeþ.

Lucian Dindiricã, directorul Bibliotecii
judeþene „Alexandru ºi Aristia Aman”

„Sunt momente în care echipa de actori nu-ºi aratã amato-
rismul, nu-þi poþi da seama dacã e prima datã când unii dintre
ei urcã pe scenã sau dacã au emoþii. Asta pentru cã se pregã-
tesc serios ºi dau tot ce au mai bun atunci când joacã un rol.
Privindu-i la repetiþii, i-ai putea confunda cu trupa de actori
din fiecare ºcoalã, prin devotamentul ºi stricteþea cu care as-
cultã indicaþiile regizorale, bucuria cu care joacã, felul în care
intrã în pielea personajelor - am remarcat cã nici mãcar nu se
mai strigã pe numele real, ci pe cel al personajelor ilustrate”

Câþiva actori din trupa „Cutezãtorii” într-o scenã din
„Gaiþele”, de Alexandru Kiriþescu, pe scena de la Braºov
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Ministrul Agriculturii, Valeriu
Tabãrã, vrea ca proprietarii de te-
renuri, fie ei agricultori sau nu,
sã fie amendaþi dacã nu le între-
þin sau igienizeazã. Pentru asta,
MADR a trimis spre adoptare un
proiect de act normativ, care pre-
vede amenzi progresive: 200 de
lei/ha în primul an în care pãmân-
tul nu este lucrat, 300 dacã nici
în cel de-al doilea an terenul nu a
fost îngrijit ºi 400 de lei/ha pen-
tru cel de-al treilea an consecu-
tiv. „Luând în considerare faptul
cã în ultimii ani s-au înregistrat
creºteri constante ale suprafeþe-
lor de teren agricol lãsate neutili-
zate, ajungând în prezent la 10%
- 15% din suprafaþa arabilã a þã-
rii, cã acest fenomen conduce pe
termen lung la creºterea vulne-

rabilitãþii solului, la degradarea
acestuia, reprezentând o sursã de
îmburuienare care reduce spaþiul
care revine plantelor cultivate, în-
greuneazã efectuarea lucrãrilor
agricole ºi creºte costurile de pro-
ducþie, iar nelucrarea suprafeþe-
lor agricole reduce esenþial pro-
ductivitatea acestora ºi implicit a
culturilor, cã neadoptarea aces-
tei mãsuri poate atrage dupã sine
diminuarea substanþialã a produc-
þiei agricole cu consecinþe asu-
pra securitãþii alimentare a popu-
laþiei, precum ºi abandonarea
cultivãrii terenurilor agricole ºi
diminuarea activitãþii economice
în spaþiul rural, este necesarã
aprobarea unor mãsuri pentru
igienizarea terenurilor nelucrate
care vor avea consecinþe poziti-

ve asupra activitãþii economice
din spaþiul rural ºi al securitãþii
alimentare a populaþiei”, se aratã
în propunerea Ordonanþei de Ur-
genþã, postatã de MADR în data
de 26 octombrie a.c.
APIA ºi direcþiile pentru agriculturã

stau de veghe
Sunt, însã, ºi excepþii. Nu vor

fi sancþionaþi proprietarii de tere-
nuri care ºi-au pierdut capacitatea
de producþie pentru culturi agricole
sau silvice prin degradare ºi polua-
re, deþinãtorii terenurilor afectate
de calamitãþi naturale, deþinãtorii de
terenuri care ºi-au pierdut capaci-
tatea de muncã, doveditã pe bazã
de documente medicale, proprie-
tarii terenurilor cu destinaþie fores-
tierã ºi cele aflate sub ape.

Conform propunerii legislati-
ve, nerespectarea de cãtre deþi-
nãtorii de teren a dispoziþiilor
date, ar urma sã fie constatatã de
centrele judeþene ale Agenþiei de
Plãþi ºi Intervenþie în Agriculturã
ºi direcþiile pentru agriculturã,
specialiºtii din cadrul acestora
fiind cei care vor controla ºi se-

siza încãlcarea legii.
În Dolj, suprafaþa arabilã agricolã

este de 585.197 ha, din care 488.621
o reprezintã terenul arabil. Potrivit
directorului Direcþiei pentru Agricul-
turã Dolj, Oliver Costea, în ultimii
ani, în judeþ, se simte o uºoarã creº-
tere a suprafeþelor cultivate.

ANA-MARIA GEBÃILÃ
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Muzicã bunã ºi mâncareMuzicã bunã ºi mâncareMuzicã bunã ºi mâncareMuzicã bunã ºi mâncareMuzicã bunã ºi mâncare
din belºug la Ziua Recolteidin belºug la Ziua Recolteidin belºug la Ziua Recolteidin belºug la Ziua Recolteidin belºug la Ziua Recoltei
Când vine vorba de petrecere, pe ol-

teni nu-i mai þine nimic acasã, nici
mãcar faptul cã buzunarele nu mai
sunt la fel de pline ca în anii trecuþi.
Aºa a fost ºi sâmbãtã, de “Ziua Recol-
tei”. Grãtarele pe care sfârâiau mici,
pastrama de oaie, cârnaþi uºor afu-
maþi, halbele cu bere ºi butoaiele pli-

Varzã numai bunã de pus la
murat, ardei, roºii sau gogone-
le, fructe aranjate frumos în
coºuri de nuiele, pastramã de

oaie, cârnaþi afumaþi, caltaboº,
brânzã veche de oaie sau caº
afumat, toate îi îmbiau pe cei
care treceau pe lângã tarabele
care dãdeau pe din-afarã. N-au
lipsit nici tradiþionalele sãrmã-
luþe servite lângã o porþie de
mãmãliguþã fierbinte ºi un cio-
cãnel de þuicã sau un pahar de
vin fiert, numai bune sã te în-
cãlzeºti. Au fost de toate, pen-
tru toþi, din belºug. Numai bani
sã fi avut. Curioºii s-au adunat
în jurul lui Nea Constantin Ar-
mãºelu, un craiovean get-beget
care a venit la piaþã sã
se laude, dar ºi sã-ºi
vândã dovlecii uriaºi
crescuþi în grãdina sa
d in  Bar ie ra  Vâlc i i .
Mândru de producþia
sa, nea’ Constantin era
ferm convins cã oa-
menii se vor înghesui
sã cumpere câte o bu-
catã din cei doi uraºi.
“E al doilea an când
vin în piaþã cu dovleci
aºa de mari da’ sigur
o sã cumpere lumea cã
doar nu vãd în fiecare
zi ditamai dovlecii. E
dulce ºi aromat, numai
bun de bãgat la cuptor,
sau de fãcut plãcintã.
Ce e drept, seminþele
le-am luat din Franþa,
nu sunt de-ale noas-
tre, dar sunt crescuþi

româneºte. Anul ãsta mi-au ie-
ºit ºapte, mai mici decât anul
trecut, trebuia sã îi mai rãresc
dar mi-a pãrut rãu de ei, aºa
ajungeau la 100 de kilograme”,
ne-a spus bãrbatul, în timp ce
ºi-a pus grijuliu câteva semin-
þe în buzunar,  cã doar sunt
franþuzeºti, nu se gãsesc aºa,
pe toate drumurile. În schimb,
unii comercianþi nu erau la fel
de optimiºti spunând cã vânza-
rea a mers chiar mai rãu decât
într-o zi normalã. “Oamenii au
venit mai mult pentru muzicã

ne cu vin au reuºit sã adune zeci de
craioveni în Piaþa Centralã a Craio-
vei. Atmosfera de petrecere a fost în-
tregitã de muzica Ansamblului Folc-
loric “Maria Tãnase”, dar ºi de co-
mercianþii care ºi-au înºirat produ-
sele pe tarabele amenajate care mai de
care mai ademenitor.

“Nu vin numai de Ziua Recoltei
cu brânzã, astãzi vânzarea merge
mult mai bine, însã nu la fel ca în
anii trecuþi pentru cã se simte cri-
za. Dacã pânã acum câºtigam bani
frumoºi, acum când tragem linie
nu ne mai rãmâne mai nimic. Un
kilogram de brânzã veche de oaie
e 20 de lei, iar brânza proaspãtã
costã 18 lei, dar mai lãsãm la preþ
un leu, doi, sã mãnânce toatã lu-
mea. Eu am 1.500 de oi împreunã
cu încã trei fraþi ai mei, dar nu e
uºor deloc”, spunea un sibian.

Marin Enea, 76 de ani
„În fiecare an când e sãrbãtoare vin aici, dar mici nu mãnânc ºi nici bere nu beau. În

schimb, îmi place sã mã plimb ºi sã mã uit la preþuri, sã vãd dacã mãrfurile s-au mai
scumpit ºi vãd cã anul ãsta nu prea mai lasã din preþ ºi nu e mai nimic românesc”.

“E bine cã se mai fac zile din
astea, mai avem ºi noi unde sã ne
clãtim ochii, mai mâncãm un mic,
o sãrmãluþã, mai ieºim din stresul
zilnic, cã suntem destul de necã-
jiþi. ªi îmi place tare mult cum cân-
tã. Nu am venit în fiecare an pen-
tru cã nu am ºtiut, dar acum am
aflat ºi am zis sã mã plimb puþin.
Vremea e frumoasã, þine cu noi ºi
mai facem ºi câte o târguialã. Din
ce vãd eu nu prea mai sunt produ-
se româneºti, iar dacã îi zice Ziua
Recoltei ar fi trebuit sã fie preþuri
mai mici, aºa ca pentru buzunare-
le noastre, dar comercianþii profi-
tã din plin azi”, spunea nemulþu-
mitã de preþuri, Maria Stancu.

ºi mâncare. Eu stau zilnic în
piaþã ºi vând varzã de la noi de
la Mârºani, e 80 de bani kilo-

gramul. De obicei merge destul
de bine vânzarea,  maia les
acum cã ia lumea sã bage la
murat, dar azi nu a fost cine ºtie
ce, aproape cã am venit degea-
ba”, a spus Constantin Ghinã.

ALINA DRÃGHICI
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„Obligativitatea dotãrii autovehi-
culelor cu anvelope de iarnã, lanþuri
sau alte echipamente antiderapante
omologate atunci când circulã pe
drumurile acoperite cu zãpadã, ghea-
þã sau polei intrã în vigoare de la 1
noiembrie 2011, iar legiuitorul nu a
prevãzut în mod expres un interval
de timp în care autovehiculele trebu-
ie sã fie dotate cu anvelope de iarnã
ci doar în cazurile mai sus menþiona-
te (drumuri acoperite cu zãpadã,
gheaþã sau polei). În concluzie, do-
tarea autovehiculelor cu anvelope de
iarnã, lanþuri sau alte echipamente

De la 1 noiembrie,

Ministerul Transporturilor ºi Infrastructu-
rii, alãturi de Autoritatea Rutierã Românã
(ARR) ºi Regia Autonomã  ”Registrul Auto
Român” (RAR) informeazã cã începând de
mâine intrã în vigoare prevederile OG 5/2011
privind obligativitatea dotãrii autovehiculelor
cu anvelope de iarnã, lanþuri sau alte echipa-

mente antiderapante omologate atunci când
circulã pe drumurile acoperite cu zãpadã,
gheaþã sau polei. Noua legislaie a fost publi-
catã în Monitorul Oficial al României, în data
de 31 ianuarie a.c., asigurându-se astfel o
perioadã de timp de 9 luni pentru ca cei vizai
de noua legislaie sã intre în conformitate.

Paginã realizatã de MARGA BULUGEAN

antiderapante omologate nu depin-
de de o anumitã perioadã de timp ci
de condiþiile meteo, ºi anume drumuri
acoperite cu zãpadã, gheaþã sau po-
lei” se precizeazã într-un comunicat
al MTI.

Nu se recomandã anvelope
de iarnã second-hand
mai vechi de 4-5 ani

Un conducãtor auto trebuie sã
achiziþioneze anvelope omologate, în
concordanþã cu cele înscrise de cã-
tre RAR în cartea de identitate a ve-
hiculului ºi care poartã marcajul M+S

(sau M.S, sau M&S). Anvelopele de-
numite comercial „all seasons” sau
4S, ca ºi cele Alpin, Mountain sau
Winter, pot fi acceptate dacã au mar-
cajul specific anvelopelor de zãpadã
(M+S, M.S., M&S). „ Nu se recoman-
dã anvelope de iarnã second-hand
mai vechi de 4-5 ani sau la care înãlþi-
mea profilului lor este mai micã de 4
mm. Apreciem cã verificarea anvelo-
pelor de cãtre inspectorii ARR/RAR
poate dura cel mult 15 minute, fãrã a
se verifica integral starea tehnicã a
autovehiculului” mai se spune în
comunicatul Ministerului.

Sancþiune contravenþionalã
de 5000 - 8000 lei

În cazul autovehiculelor de trans-
port marfã cu o masã totalã maximã
autorizatã mai mare de 3,5 tone þi a
autovehiculelor de transport persoa-
ne cu mai mult de 9 locuri pe scaune,
inclusiv cel al conducãtorului auto,
sancþiunea pentru nerespectarea pre-
vederilor legale se aplicã dupã caz
operatorilor de transport/întreprinde-
rilor sau conducãtorilor auto de cã-
tre inspectorii de trafic ai ARR sau
reprezentanþii Poliþiei Rutiere, valoa-
rea amenzii fiind de 2500 – 4000 lei ºi
se face venit integral la Bugetul de
stat sau bugetele locale, dupã caz.
Dacã fapta constatatã are ca efect ºi
blocarea unui sector de drum, sanc-
þiunea contravenþionalã este de 5000
- 8000 lei plus costurile aferente in-
tervenþiei de degajare a sectorului de
drum afectat .

Statele europene care doar „recomandã” utilizarea anvelopelor de iarnã
sunt Polonia, Portugalia, Belgia, Olanda, Bulgaria, Luxembourg, Marea Brita-
nie, Irlanda, Danemarca, Grecia. În mare parte din aceste state este obligatorie
utilizarea de lanþuri, acolo unde existã marcaje rutiere în acest sens (Polonia,
Portugalia, Bulgaria).

Din componenþa Comandamentu-
lui Central de Iarnã fac parte Coman-
damentele operaþionale ale Compa-
niei Naþionale de Autostrãzi ºi Dru-
muri Naþionale din România, ale
CNCF CFR S.A., ale Autoritãþii Na-
vale Române, ale Autoritãþii Aero-
nautice Civile Române ºi ale Auto-

De mâine - Comandament
Central de Iarnã în cadrul MTI

La finele sãpãtãmânii trecute a fost sem-
nat Ordinul privind funcþionarea Comanda-
mentului Central de Iarnã pentru perioada
01.11.2011 – 31.03.2012. Decizia ministru-
lui are în vedere asigurarea desfãºurãrii nor-

ritãþii Rutiere Române. „Rolul Coman-
damentelor operaþionale este acela de
a prezenta Comandamentului Central
de Iarnã programe propii de mãsuri,
privind asigurarea desfãºurãrii norma-
le a activitãþilor în perioada de iarnã ºi
alãturi de dispecerate sã centralizeze
ºi sã transmitã zilnic, cãtre Secretaria-
tul Comandamentului de Iarnã, datele
primite de la unitãþile din sector, dupã
orarul stabilit ºi ori de câte ori situaþia
o va impune” se precizeazã într-un
comunicat de presã al MTI.
Centralizarea datelor privind
blocarea drumurilor naþionale

Secretariatul Comandamentului
Central de Iarnã va funcþiona în ca-
drul Companiei Naþionale de Auto-
strãzi ºi Drumuri Naþionale din Româ-
nia. Atribuþiile acestuia constau în
organizarea unui sistem operativ de
informare între Comandamentul Cen-

tral de Iarnã ºi Comandamentele ope-
raþionale, prin care vor fi centralizate
ºi datele privind blocarea drumurilor
naþionale, a cãilor ferate, staþiilor de
cale feratã, aeroporturilor, porturilor,
cãilor ºi canalelor navigabile, precum
ºi alte situaþii deosebite înregistrate
pe cãile de comunicaþii ca urmare a
condiþiilor meteo nefavorabile ºi mã-
surile ce se întreprind pentru desfã-
ºurarea normalã a circulaþiei ºi a navi-
gaþiei. „În baza datelor furnizate de
cãtre Comandamentele operaþionale
ºi de cãtre Dispecerate, Comandamen-
tul Central de Iarnã va prezenta la ore-
le 0630, 1300 ºi 1800 ºi de câte ori situaþia
o va impune, cãtre Ministerul Trans-
porturilor ºi Infrastructurii, raportul
situaþiei privind condiþiile de circula-
þie, modul cum se desfãºoarã activita-
tea pe calea feratã, în staþiile de cale
feratã, porturi, aeroporturi ºi drumuri
naþionale, precum ºi mãsurile luate”
se mai precizeazã în comunicat.

De asemenea, pentru asigurarea
unei informãri operative ºi corecte
asupra condiþiilor de circulaþie pe dru-
murile naþionale, Comandamentul
Central de Iarnã ºi dispeceratele vor
þine permanent legãtura, dupã caz, cu
dispeceratul Poliþiei Rutiere ºi dispe-
ceratele judeþene ale Poliþiei Rutiere.
În ceea ce priveºte durata de funcþio-
nare a Comandamentului Central de
Iarnã, în cazul în care condiþiile me-
teorologice sunt nefavorabile, aceas-
ta se poate prelungi peste termenul
iniþial stabilit, de 31 martie 2012.

male a activitãii de transport în scopul de a
se interveni operativ în cazurile de blocare
a circulaiei ºi de a asigura o informare co-
rectã asupra stãrii cãilor de comunicaii pe
timp de iarnã.

Irina Schrotter succede în
aceastã funcþie Alexandrei Gãtej
ºi ocupã aceastã poziþie de co-
preºedinte al Consiliul Naional
pentru Competitivitate (CoNaCo)
alãturi de Andreea Paul (Vass),
care reprezintã administraþia pu-
blicã. Creºterea competitivitãþii în
domeniul educaþiei a reprezentat
subiectul central al întrunirii ce a
avut loc recent la Palatul Victoria.
Pornind de la aplicarea Legii Edu-
caþiei Naþionale, România trebuie
sã facã saltul cãtre un sistem edu-
caþional competitiv pentru a se

adapta dinamicii accelerate a pieþei muncii la orizontul anului
2020, în care 35% din cererea de forã de muncã va trebui sã
aibã pregãtire înalt calificatã pe piaþa comunitarã. La urmã-
toarea întâlnire, temele de discuþie pe care le vor aborda mem-
brii CoNaCo sunt Stabilitatea macroeconomicã ºi Pieþele fi-
nanciare. Propunerile, ideile ºi sugestiile vor fi trimise pe fo-
rumul de dezbatere publicã www.conaco.ro, care este des-
chis tuturor celor care doresc sã se alãture pânã la 31 decem-
brie 2011 în acest demers de definire a interesului strategic al
României competitive în anul 2020.

CoNaCo are un nou co-
preºedinte: Irina Schrotter

Europarlamentarul PPE, Moni-
ca Macovei a votat sîpãtmâna tre-
cutã, la Strasbourg, pentru Amen-
damentul 26 din Raportul proiec-
tului de buget general al Uniunii
pentru exerciþiul financiar 2012.
„Am votat pentru reducerea numã-
rului de cãlãtorii la clasa business
pentru membrii Parlamentului Eu-
ropean, pentru cã ºi noi trebuie sã
reducem cheltuielile în aceastã

grea perioadã. Mai mult, consider cã (cel puþin) pentru cãlãto-
riile mai scurte de 4 ore,

Parlamentul European nu trebuie sã plãteascã bilete clasa
business. Se poate citi ºi lucra ºi la clasa “economic” unde, în
plus, stãm alaturi de cei pe care îi reprezentãm ºi vorbim cu ei.
Eu cãlãtoresc la clasa “economic”, aºa încât nu este nicio dife-
renþã între cum am votat ºi ce fac...” a precizat Monica Maco-
vei. Europarlamentarul român a mai votat ºi pentru Amenda-
mentul 27 prin care se cere sã nu se indexeze niciuna din in-
demnizaþiile membrilor Parlamentului European. „Consider cã
trebuie sã fim solidari cu cetãþenii europeni în aceastã perioa-
dã de crizã financiarã. Aceste mãsuri nu sunt nici populiste,
nici comuniste, ci de bun simþ ºi de solidaritate cu cei pe care
îi reprezentãm...” a mai spus deputatul PPE.

Europarlamentarul Monica
Macovei cãlãtoreºte
la clasa „economic”

Proiectul de promovare a bran-
dului turistic al României se va
face cu asistenþã de specialitate
din partea SC EMC SOUTH CEN-
TRAL EUROPE SRL – The
Network, companie de consultan-
þã în management ºi planificare
strategicã de business. Echipa
implicatã în proiect este formatã

din profesioniºti cu experienþã de peste 15 ani în marke-
ting, în companii precum Pepsi, Beiersdorf, General Elec-
tric, L’Oreal. Serviciile de consultanþã în managementul pro-
iectului reprezintã cheltuieli eligibile din fondurile europe-
ne alocate României în cadrul operaþiunii de creare a unei
imagini pozitive a României ca destinaþie turisticã prin de-
finirea ºi promovarea brandului turistic naþional. Operaþiu-
nea se deruleazã prin Programul Operaþional Regional 2007-
2013, Axa 5, Domeniul Major de Intervenþie 5.3 „Promova-
rea potenþialului turistic ºi crearea infrastructurii nece-
sare, în scopul creºterii atractivitãþii României ca desti-
naþie turisticã”. Valoarea contractului pe întreaga perioa-
dã de trei ani este de 3.256.218 lei fãrã TVA.

Brand turistic, promovat
cu asistenþã din partea unei
companii de consultanþã
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Pornind de la tema întâlnirii “De ce
venim la teatru”, omul de teatru
George Banu (foto), profesor la
Sorbonne Nouvelle din Paris ºi, în
acelaºi timp, preºedinte de onoare al
Asociaþiei Internaþionale a Criticilor
de Teatru, a fãcut, aºa cum era ºi
firesc, o pledoarie pentru teatru,
spunând, de la bun început, cã el nu
va dispare atâta timp cât existã ºi un
singur om pe pãmânt. “Dacã în anii
’30 s-a anunþat moartea teatrului ºi
teatrul nu a murit, dacã în anii ’50 s-a
anunþat dispariþia teatrului în urma
apariþiei televiziunii ºi teatrul conti-
nuã sã existe, ne putem întreba de
ce, totuºi? Dacã teatrul ca act
artistric ºi-a pierdut importanþa, ceea
ce nu a dispãrut ºi nu va dispare
niciodatã e teatralitatea. E faptul cã
suntem toþi actori pe scena lumii.
Aceastã metaforã a actorului pe
scena lumii vine de la greci, a fost
dezvoltatã de Shakespeare ºi s-a
continuat pânã în secoluil 19. Dacã
teatrul ca artã îºi pierde din impor-
tanþã, teatralitatea – nu. ªi astãzi
referinþele în limbaj la teatru sunt
extrem de frecvente. A devenit un fel
de loc comun sã vorbeºti despre
actorii sociali, se vorbeºte despre
scena politicã. Evident cã toate
aceste metafore sunt juste ºi întreþin
ideea mintalã a unui teatru. Teatrul
nu poate dispare pentru cã omul este
definitiv, pânã la sfârºitul speþei
umane, este plasat sub ideea dublului:
a esenþei ºi a dublului pe care îl joacã
în societate. Deci teatralitatea este
cea care aparã existenþa teatrului cel
puþin pe plan mintal”.

“Teatrul e o artã impurã”
Teatrul, în opinia lui George Banu,

are foartemulte calitãþi, cu care
continuã ºi va continua sã-l captiveze
pe om. “În primul rând cred cã
teatrul are avantajul ºi dezavantajul
de a fi o artã impurã. Toate artele se
definesc prin absenþa unui element:
muzica e fãrã imagine, pictura e fãrã
sunet, literatura e fãrã corp. Teatrul

e o artã impurã, e o imagine concen-
tratã a vieþii din care nu lipseºte
nimic. Dar tocmai cã nu lipseºte
nimic foarte adesea i se refuzã
statutul de artã: când e viaþã, când
artã. Deci eu cred cã ce e interesant
în teatru ºi ceea ce ne intereseazã pe
noi este tocmai aceastã impuritate de
a vedea o artã care capãtã caracte-
rul vieþii, de a vedea pe o scenã
corpuri vii, dar care nu sunt corpuri
vii, care sunt corpuri prinse într-o
ficþiune. Teatrul propune acest
amestec de artã ºi de
viaþã, aceastã impuritate
care îl defineºte”. O altã
calitate indiscutabilã
semnalatã de renumitul
teatrolog este modalitatea
de cunoaºtere pe care o
propune teatrul, în compa-
raþie cu filozofia, de pildã.
“Teatrul e un exerciþiu
care multora nu le place,
dar care ne fascineazã pe
mulþi dintre noi prin faptul
cã ideile nu sunt descãrna-
te. Am fost totdeauna
inapt de filozofie pentru cã
filozifia e o gândire despre
lume, dar care ignorã
concretul, ignorã prezenþa
corpului. Corpul este, în
teatru, acolo, el perturbã
ideile. Ideile nu sunt atât
de clare în marile specta-
cole, graþie actorilor.
Filozoful vede idei, specta-
torul vede idei încarnate.
Deci teatrul ne satisface în mãsura în
care este concret ºi prezent, este
abstract ºi material. Acest lucru este
pentru noi ºi sursa principalã a
plãcerii teatrale”.
“Caracterul perisabil îi dã o dimensiune

profund participativã”
Arta teatralã are un caracter perisa-

bil care-i þine alãturi pe spectatori. “În
Occident, mai mult decât aici, teatrul
are un caracter perisabil extrem de
accentuat. În Occident, spectacolele

sunt exploatate 30 de zile, în 30 de
spectacole. În est, spectacolele durea-
zã mai mult. Dar oricum teatrul ne
invitã sã ne confruntãm cu perisabilita-
tea vieþii. O operã de artã, un tablou
ºtii cã îl vei putea revedea data viitoa-
re. Pentru teatru nu existã data viitoa-
re. Spectacolul pe care nu îl vãd astã-
searã ºtiu cã nu îl voi mai vedea.
Întotdeauna am fost emoþionat, sensibil
la aceastã idee: când vezi pe cineva cã
e bolnav ºi este bãtrân spui cã nu
trebuie sã ratezi ultima întâlnire.
Teatrul, într-un fel, ne invitã la aceastã
responsabilitate, pentru cã nu ºtim
dacã îl vom mai vedea, cã va mai
exista, cât va mai dura. Acest caracter
perisabil al teatrului îi dã o dimensiune
profund participativã, dar ºi melancoli-

cã”. Criticul George Banu este de
pãrere cã teatrul permite “o reconcilie-
re cu limba ºi omogenizeazã o societa-
te în jurul limbii, care este pânã la
urmã, cã vrem sau nu, cimentul identi-
tãþii unei naþiuni. Aº spune cã teatrul
este un sat lingvistic în lumea planetarã
dominatã de englezã”. În altã ordine de
idei, teatrul a avut mult timp privilegiul
unui patrimoniu clasic pe care-l poate
reactualiza, iar cu acest exerciþiu poate
sã-i captiveze pe spectatori. “Cinema-
tograful care a avut nevoie de aproape
un secol, teatrul are un patrimoniu

clasic pe care îl reactualizeazã. Deci
ne ducem la teatru ºi pentru a vedea
relaþia dintre vechi ºi nou”.

“Tânãra generaþie s-a reîntors
la teatru ºi graþie pãrinþilor”

Un fin cunoscãtor al publicului, al
relaþiei dintre public ºi scenã, George
Banu recunoaºte cã existã ºi diverse
motive personale pe care-i aduc pe
spectatori în sãlile de teatru. “Existã,
totuºi, atracþia de a vedea mari actori
pe scenã, aºa cum existã ºi atracþia
marilor actori de a juca în faþa unui
public. Sunt ºi plãceri proprii, vizuale.
Sunt foarte mulþi spectatori care
preferã sã se ducã la teatru pentru a
vedea o altã lume conceputã, acompa-
niatã de video, care seamãnã dar nu

seamãnã cu lumea de
afarã, dar nu e lunmea de
afarã. E un decalaj propriu
teatrului pe care nu îl
gãsim în literaturã, nu îl
gãsim altundeva. Existã ºi
bucuria finalului, a aplauze-
lor. Plãcerea pe care o ai
vãzând un film o resimþi
însingurat, plãcerea pe
care o ai citind o carte o
resimþi însingurat. Dar la
artele viului – teatrul,
opera, dansul - se constru-
ieºte aceastã comunitate a
aplauzelor. Suntem toþi
împreunã pentru a saluta, a
mulþumi scenei de ceea ce
ne-a produs”. Nu în ultimul
rând, marele om de teatru
admite ºi ideea cã mergem
la teatru ºi pentru cã
pãrinþii noºtri au fost
prezenþi la reprezentaþii
teatrale. “Dacã pãrinþii
noºtri au fost ºi le-a plãcut,

mulþi continuã sã meargã la teatru.
Mulþi, dupã 1989, când a început marea
crizã a teatrului ºi tânãra generaþie
cãuta filme, nu numai în România, ºi în
Polonia, ºi în Rusia, teatrul a trecut
printr-o crizã foarte mare. Dar, dupã
aceea, cred cã în þãrile de est, publicul
teatrului s-a reîntors pentru cã pãrinþii
copiilor le-au vorbit despre importanþa
teatrului. ªi atunci aceastã tânãrã
generaþie s-a reîntors ºi graþie pãrinþi-
lor care au vãzut, au iubit teatrul ºi au
ºtiut cât e de important a fost teatrul
într-un moment foarte greu al istoriei”.

“Eu nu am viaþã personalã,“Eu nu am viaþã personalã,“Eu nu am viaþã personalã,“Eu nu am viaþã personalã,“Eu nu am viaþã personalã,
viaþa mea e teatrul”viaþa mea e teatrul”viaþa mea e teatrul”viaþa mea e teatrul”viaþa mea e teatrul”

Unul dintre cei mai buni critici ai fenomenului teatral contem-
poran, care ºi-a gãsit locul lui aparte în cercul profesioniºtilor
de la Paris, este românul George Banu. Invitat duminicã la în-
tâlnirile SpectActor, care se desfãºoarã cu o consecvenþã lãu-
dabilã la iniþiativa Teatrului Marin Sorescu din Craiova, redu-
tabilul teatrolog ºi-a propus sã rãspundã la o întrebare durã
pentru destinul teatrului: de ce venim la spectacol când lumea
în care trãim este dominatã de cinematograf, televiziune ºi pu-
blicitate? Fãrã a uza de retorica ºi romantismul specific unui
astfel de demers, profesorul George Banu, recunoscut pentru
stilul frust al scrierilor sale, a rãspuns printr-o emoþionantã de-
claraþie de dragoste fãcutã teatrului, depunând mãrturie cã
aceastã artã se va stinge doar odatã cu ultima fiinþã umanã.
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Mozaicarii şi-au ales
premianţii anului 2011

Premiul TRADEM,
câştigat de un poet
arădean

Sub egida Consiliului Local
şi a Primăriei municipiului
Craiova, Casa de Cultură
„Traian Demetrescu” şi
revista „Mozaicul” au
organizat, în zilele de 22
şi 23 octombrie, cea de-a
XXXIII-a ediţie a Concursului Naţional de
Poezie „Traian Demetrescu” (TRADEM). În
urma jurizării, au fost acordate Premiul I –
Adrian A. Agheorghesei (Iaşi), Premiul al II-
lea – Gheorghe Mihai Motru (Gorj), Premiul al
III-lea – Raluca Sandor-Gorcea (Ploieşti).
Premiul pentru un autor din Oltenia a fost
câştigat de Oana Larisa Băluică, din Craiova.
În acest an, un arădean este cel care a obţinut
Marele Premiu TRADEM: Răzvan Popa. După
cum a precizat prof. Alexandru Stuparu, direc-
torul Casei de Cultură „Traian Demetrescu”,
pe lângă diverse sume de bani câştigătorii vor fi
răsplătiţi şi cu publicarea lucrărilor premiate.

După ce, de dimineaţă, la Palatul
Prefecturii Dolj, s-a desfăşurat wor-
kshopul cu tema „Drumul cărţii. Sis-
tem sau accident?”, avându-i între in-
vitaţi pe criticul literar Ion Bogdan Lef-
ter, istoricul Adrian Cioroianu, fostul
ministru al Culturii Theodor Paleolo-
gu, Călin Vlasie (directorul Editurii
„Paralela 45”) şi Gabriel Cojocaru (Edi-
tura „Grinta” din Cluj), sâmbătă după-
amiază, la restaurantul „Flora”, au fost
acordate Premiile revistei „Mozaicul”
pe anul 2011. Cele şapte diplome în-
mânate câştigătorilor au fost însoţite
de trofee create de artistul plastic Mi-

hai Ţopescu
ş i oferite ,
ca în fieca-
re  an, de
Lion Club.

Prem iul
„C. Rădu-

lescu-Motru” pentru ideocritică – de-
cernat ultima dată în 2007 – a revenit
lui Ion Buzera, care, spun organiza-
torii, «s-a detaşat prin substanţa ob-
servaţiilor sale, prin consecvenţa pe
care a dovedit-o de-a lungul celor zece
ani de când susţine cronica literară în
revista „Mozaicul”». Premiul „Petre
Pandrea” pentru literatură a fost câş-
tigat de tânărul Liviu Andrei, iar Pre-
miul „Tiberiu Iliescu” pentru critică
şi publicistică literară – de Gabriela
Gheorghişor şi Cătălin Ghiţă. Ac-
triţa Mirela Cioabă a fost răsplătită
cu Premiul „Ion D. Sîrbu” pentru te-

atru, iar Cristiana Maria Stan – cu
Premiul „Jean Bobescu” pentru mu-
zică.

Anul acesta, redacţia „Mozaicul” a
înfiinţat o nouă distincţie – Premiul
„Ion Zamfirescu” pentru cercetare
ştiinţifică în domeniile social şi uma-
nist –, obţinută de Ana Maria Rădu-
lescu. În fine, Premiul „Adrian Mari-
no” – acordat acelora care au viziu-
nea şi forţa de a înfiinţa şi consolida o
instituţie de cultură pe principiile me-
ritocraţiei şi ale economiei de piaţă, li-
bere şi sănătoase – a revenit lui Călin
Vlasie, cel care a înfiinţat şi a conso-
lidat Editura „Paralela 45”. „Prin inte-
ligenţa şi pregătirea sa, a reuşit să
schimbe chipul producţiei editoriale ro-
mâneşti postdecembriste, să cultive şi
să dezvolte un program editorial con-
struit pentru piaţa ideilor libere”, au
motivat organizatorii alegerea.

«În această ultimă zi a Târgului nos-
tru dorim să îi premiem pe cei mai meri-
tuoşi meşteri. Este foarte complicat pen-

tru noi să facem aceste alegeri. Întot-
deauna am vrea să dăm premii tuturor
participanţilor, însă, din păcate, nu se
poate, este o competiţie deschisă. Dar
dincolo de valoarea pur simbolică a aces-
tor premii vreau să vă spun că fiecare
dintre dumneavoastră sunteţi mai presus
de condiţia umană obişnuită, pentru că
aveţi o înzestrare pe care v-a dat-o Dum-
nezeu şi pe care o duceţi mai departe,
spre fala noastră, a tuturor», le-a spus
participanţilor Mihai Fifor, managerul
Muzeului Olteniei – instituţie organiza-
toarea a acestei a XXXIV-a ediţii a Târ-
gului, alături de Consiliul Judeţean Dolj,
Centrul Judeţean pentru Conservarea şi
Promovarea Culturii Tradiţionale Dolj şi
Primăria municipiului Craiova.

Precedată de acordurile deja cele-
brei Fanfare de la Desa şi urmată de
aplauzele publicului, festivitatea de
acordare a premiilor la cea de-a
XXXIV-a ediţie a Târgului Meşteri-
lor Populari le-a adus, ieri, bucurie
şi chiar surprize participanţilor la
această sărbătoare a tradiţiilor. Dacă

unii dintre premianţi vin la Craiova
de ani buni, precum Gheorghe Iorga
(67 de ani), din Horezu, căruia i-a fost
acordat Premiului Cetăţii Banilor, al-
ţii, cum este cazul câştigătorului Tro-
feului – ceramistul Ion Mitroi (comu-
na Măldăieni, judeţul Teleorman) –,
s-au aflat aici pentru prima dată. Va-

loarea celor opt premii decernate s-
a ridicat la aproximativ 10.000 de lei,
însă, mai ales pentru meşterii de-o
viaţă, nu neapărat banii au contat,
cât mai ales recunoaşterea merite-
lor lor deosebite, inclusiv a efortu-
lui pentru păstrarea şi perpetuarea
tradiţiei populare.

Emoţionat, Ion Mitroi, câştigătorul Marelui Pre-
miu şi Trofeului Târgului Meşterilor Populari la a
XXXIV-a ediţie, a mărturisit că nu se aştepta să i se
acorde această distincţie, care îi revine, în egală mă-
sură, şi soţiei sale, cei doi lucrând şi participând îm-
preună la astfel de manifestări.

«Am venit pentru prima dată la Craiova, cu un
proiect ce are în vedere readucerea în actualitate a
tradiţiilor populare mult mai străvechi decât cele care
s-au prezentat efectiv până acum – e vorba de cera-
mică de peste 6.000-6.500 de ani, când nici măcar
nu se inventase roata. Toate vasele sunt lucrate ma-
nual, cu o tehnică specială. Suntem doar patru sau
cinci creatori în ţară, dar de fapt doar trei care lu-
crăm după tehnica veche. Este o ceramică ce se pic-
tează pe lut crud, se freacă cu nişte pietre lucioase,
după care se usucă, se arde în cuptor – la 860 de
grade se presupune că era temperatura înainte, dar
noi mergem undeva la 1.000 de grade», a explicat
meşterul.

Ion Mitroi – absolvent al Institutului de Arte
Plastice „Nicolae Grigorescu” din Bucureşti (Sec-
ţia ceramică, sticlă, metal), şi soţia sa, Nicoleta
Elena Mitroi –absolventă a Universităţii Politeh-
nice Bucureşti, realizează astfel de obiecte de mai
bine de zece ani. Cei doi au deschis mai multe ex-
poziţii de vase cu forme, motive decorative şi cro-
matică specifice ceramicii cucuteniene – la Mu-
zeul de Istorie din Suceava, Aeroportul Internaţio-
nal „Henri Coandă” ş.a. Anul trecut au obţinut un
premiu pentru creativitate la Târgul Meşterilor
Populari de la Sibiu, oraş în care se pregătesc să
revină la sfârşitul lunii viitoare, cu o nouă expozi-
ţie de vase din argilă ce reproduc formele neolitice
ale ceramicii cucuteniene.

 Gheorghe Iorga (67 de ani),
din Horezu, judeţul Vâlcea - Pre-
miul Cetăţii Banilor.

Teodore Negoiţă (iconar, Strehaia) şi Maria
Neamţu (ţesături, Vâlcea) - Premiul I la Secţiu-
nea Tineret, respectiv Adulţi

Juriul care a decis câştigătorii concur-
sului de creaţie l-a avut ca preşedinte pe
prof. dr. Mihai Fifor, iar în componenţă
pe dr. Cornel Bălosu – şeful Secţiei de
Etnografie a Muzeului Olteniei, drd. Iri-
nel Cănureci şi prof. Anişoara Bălan –
muzeografi în cadrul amintitei instituţii, drd.
Albinel Firescu – şef secţie la Muzeul
Judeţean Gorj, dr. Ionuţ Dumitrescu şi
prof. Eugen Deca – şef secţie, respectiv
muzeograf la Muzeul Judeţean Vâlcea.

La Secţiunea Tineret, Premiul I a re-
venit lui Teodore Negoiţă – iconar, din
Strehaia, Premiul al II-a a fost obţinut
de Ştefan Truşcă – „pentru întreaga
activitate în pedagogia muzeală, pentru
faptul că învaţă o serie întreagă de copii
să deprindă meşteşugul olăritului, anul
acesta coordonând la Casa Băniei atelie-
rele de creaţie pentru cei mici”, după cum
au explicat organizatorii, iar Premiul al
III-lea a ajuns la Ionuţ Ne-
delcea, de 12 ani – iconar,
din Craiova. La Secţiunea
Adulţi, juriul a decis că
Premiul I îl merită Maria
Neamţu, din Vâlcea, pen-
tru ţesături. Premiul al II-
lea a fost câştigat de Pom-
piliu Ciolacu –  iconar, din
Tg. Jiu, iar Premiul al III-
lea – de Cristina Nicules-
cu, din Vâlcea, tot pentru
ţesături.

Premiul Cetăţii Banilor
„pentru păstrarea nealte-
rată şi pentru promovarea
autenticelor valori ale tra-
diţiei populare româneşti”
– susţinut financiar, cu
1.000 de lei, de Primăria
municipiului Craiova – a fost înmânat de
viceprimarul Teodor Sas ceramistului
Gheorghe Iorga (67 de ani), din Hore-
zu (Vâlcea). Meşterul spune că n-a ratat
nici o ediţie a Târgului de la Craiova –

motiv de mândrie, de altfel, ca şi faptul
că pe urme îi calcă atât unul dintre fii,
cât şi fiica sa.

Cea mai importantă distincţie – Mare-
le Premiu şi Trofeul, „pentru merite deo-
sebite în conservarea şi perpetuarea tra-
diţiei, pentru calitatea şi valoroasa crea-
ţie” – a ajuns la soţii Ion şi Nicoleta Mi-
troi, din comuna Măldăieni, judeţul Tele-
orman. Veniţi pentru prima dată la Târgul
de la Craiova, aceştia au adus obiecte din

ceramică inspirate din străvechea artă de
Cucuteni, îndelung admirate, dar şi cum-
părate de craioveni. S-au ales, pe lângă
aprecieri, şi cu un premiu în bani de 3.000
de lei, oferit de Muzeul Olteniei.

Valoarea creaţiei şi promovarea tradiţiei,
premiate la Târgul Meşterilor Populari
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În total, la concursul de Reziden-
þiat s-au înscris 5.030 de absolvenþi
ai universitãþilor de medicinã ºi far-
macie din toatã þara care vor concu-
ra pe 3.810 locuri ºi posturi scoase la
concurs. Cei mai mulþi candidaþi au
optat pentru centrele universitare
Bucureºti, acolo unde vor susþine
concursul 1.775 de absolvenþi, Cluj-
Napoca-820 ºi Iaºi, unde vor concu-
ra 774 de candidaþi.

Aºa cum anunþã autoritãþile, în
sesiunea din aceastã toamnã se va
pune mai mult accent pe pregãtirea
medicilor pentru specialitãþile la care
în ultimii ani s-a constatat deficit de
personal în spitale. Mai exact, postu-
rile scoase la concurs sunt, în princi-
pal, pentru medicina de urgenþã, An-
estezie Terapie Intensivã, neonato-

Rezidenþiatul,Rezidenþiatul,Rezidenþiatul,Rezidenþiatul,Rezidenþiatul,
în linie dreaptãîn linie dreaptãîn linie dreaptãîn linie dreaptãîn linie dreaptã
Doar trei sãptãmâni îi mai des-

part pe absolvenþii facultãþilor de
medicinã, medicinã dentarã ºi far-
macie din toatã þara de momentul
în care vor susþine Rezidenþiatul.

În premierã concursul va avea loc
anul acesta pe data de 20 noiem-
brie a.c. în mai multe centre uni-
versitare între care ºi cel de la
Craiova.

logie, oncologie medicalã, farmacie
clinicã, specialitãþi unde nu existã în
prezent o acoperire suficientã cu per-
sonal calificat. Concursul de Rezi-
denþiat va avea loc pe 20 noiembrie
a.c. la Bucureºti, Cluj-Napoca, Iaºi,
Timiºoara, Craiova ºi Târgu Mureº.

Toate amãnuntele privind temati-
ca de concurs, bibliografia aferentã,
numãrul locurilor ºi posturilor, pre-
cum ºi publicaþia de concurs  au fost
publicate deja de Ministerul Sãnãtã-
þii în revista de specialitate Viaþa Me-
dicalã, dar ºi pe site-ul ministerului.
390 de candidaþi pentru centrul

universitar Craiova
Concurenþã se anunþã ºi la Craio-

va. La sediul Direcþiei de Sãnãtate
Publicã (DSP) Dolj s-au înscris nu

mai puþin de 405 candidaþi, dintre
care 390 pentru centrul universitar
Craiova ºi restul pentru alte instituþii
de învãþãmânt superior medical din
þarã. Pentru  centrul universitar din
Bãnie au fost alocate, anul acesta,
207 locuri, urmând ca tot aici sã sus-
þinã concursul ºi absolvenþii de fa-
cultate de la Braºov, care au la dis-
poziþie 77 de locuri. De asemenea, la
nivelul judeþului Dolj existã ºi ºase
locuri puse la dispoziþie pentru Rezi-
denþiatul pe post. Acestea sunt pre-
vãzute pentru Spitalul Filantropia din
Craiova în specialitatea nou-nãscuþi,
Spitalul Poiana Mare cãruia i-a reve-
nit un post de psihiatrie ºi Spitalului
din Calafat unde existã câte un post
de medicinã internã, urgenþã, derma-
tologie ºi pediatrie.

Test-grilã cu 200 de întrebãri
O altã noutate pentru sesiunea din

aceastã toamnã este aceea cã subiec-
tele de examen vor fi proprii pentru
fiecare universitate, respectând însã
o tematicã de bazã comunã, dar ºi o
metodologie unicã, în conformitate cu
legislaþia în vigoare.

Concursul se va desfãºura sub
forma unui test-grilã care va avea 200
de întrebãri, candidaþii având la dis-
poziþie patru ore pentru a le rezolva.
Punctajul minim de promovare repre-
zintã 60% din punctajul maxim reali-
zat la cele 200 de întrebãri pentru fie-
care domeniu ºi se calculeazã la nive-
lul fiecãrui centru universitar în care
se organizeazã concursul. Ocuparea
locurilor în specialitate se face în or-
dinea punctajului de promovare obþi-
nut, pe fiecare centru universitar, în
limita locurilor publicate pentru fieca-

re domeniu în centrul universitar res-
pectiv, alcãtuindu-se o singurã clasi-
ficare pentru fiecare domeniu. Pentru
rezidenþiatul pe post clasificarea se
face pe fiecare post. Posturile scoase
la concurs pentru care nu au fost can-
didaþi înscriºi sau posturile pentru
care candidaþii nu au obþinut puncta-
jul minim de promovare, nu se vor
putea alege de alþi candidaþi.

Potrivit celor care organizeazã con-
cursul de Rezidenþiat, medicii, dentiº-
tii ºi farmaciºtii care devin rezidenþi
pe locuri au posibilitatea sã încheie
un contract individual de muncã pe
perioadã determinatã, egalã cu durata
rezidenþiatului, cu unitatea sanitarã la
care au fost repartizate locurile pen-
tru rezidenþiat. Pe de altã parte, cei
care devin rezidenþi pe post încheie
contract individual de muncã pe pe-
rioadã nedeterminatã.

RADU ILICEANU

Universitatea „Spiru Haret” din
Craiova a organizat în perioada 22-
28 octombrie a.c., festivitãþile de fi-
nalizare a activitãþii de instruire pen-
tru primul an de implementare a pro-
iectului „Performanþã în carierã ºi
în afaceri pentru femei”. Proiectul,
cofinanþat din Fondul Social Euro-
pean prin Programul Operaþional Sec-
torial Dezvoltarea Resurselor Uma-
ne 2007-2013, are ca obiectiv general
formarea competenþelor manageriale
ºi antreprenoriale pentru femei în
vederea dezvoltãrii carierei sau pen-
tru iniþierea unei afaceri. Au benefi-
ciat de pregãtire 150 de femei din Cra-
iova, Braºov ºi Bucureºti. Pe lângã
partea teoriticã ºi practicã, cursantele
au beneficiat de întâlniri cu  femei în-
treprinzãtor, care conduc afaceri de
succes. Scopul întâlnirilor a fost trans-
ferul de bune practici ºi de modele de
succes fiind o etapã semnifi-
cativã în realizarea obiectivu-
lui general al proiectului.
30 de premii speciale

Cele mai bune planuri de afa-
ceri, realizate dupã stagiul de
pregãtire, dar ºi rezultate la curs
au fost prezentate ºi premiate,
vineri, 28 octombrie, cu diplo-
me ºi 500 de lei pentru fiecare
participant. Au fost astfel feli-
citate 30 de persoane. Cu aceas-

Universitatea „Spiru Haret” a premiat
„performanþa în carierã ºi în afaceri”

tã ocazie a fost reali-
zat ºi un prim bilanþ al
indicatorilor propuºi
în cadrul proiectului,
care au arãtat cã peste
20 de femei au fãcut un
pas în carierã, iar 15
persoane au iniþiat o
afacere.

„Persoanele care
ºi-au deschis o afa-
cere au avut înainte
de începerea proiec-
tului fie statut de
persoane inactive fie

de angajate. Din rândul persoanelor
care au fãcut un pas în carierã peste
50% au avut înainte statutul de per-
soane în cãutarea unui loc de mun-
cã. Cealaltã jumãtate din cadrul per-
soanelor care au fãcut un pas în ca-
rierã erau deja angajate ºi au obþinut
posturi mai bune ºi mai bine plãtite
dar ºi un statut socio-profesional mai
ridicat”, a precizat conf.univ.dr. Dra-
goº Ilie, manager de comunicare.

Potrivit coordonatorilor de pro-
iect, realizarea indicatorilor de perfor-
manþã  este parþialã. Aceºtia se aº-
teaptã ca gradul de realizare sã fie
mult mai mare , dupã acordarea di-
plomelor de finalizare a cusrurilor,
având în vedere cã pe piaþa muncii,
de regulã, angajatorii solicitã dovezi
cu privire la calificarea personalului.

CARMEN RUSAN

Facultatea de
Agriculturã ºi Horti-
culturã a Universitãþii
din Craiova, restructu-
ratã  începând cu 1
octombrie a.c., prin
fuziune, se confruntã
cu o situaþie de-a
dreptul hilarã. Nici
unul dintre decanii
celor douã instituþii de
învãþãmânt superior
care s-au contopit, n-a
dorit sã renunþe la
fotoliul de conducere.
ªi, astfel, au ajuns sã-
ºi împartã mandatul
prin tragere la sorþi. S-
a stabilit ca prof.
univ.dr. Ion Mitrea sã conducã
facultatea pânã la sfârºitul
acestui an, iar din ianuarie 2012,

frâiele manageriale sã fie
preluate de prof.univ.dr. Marin
Soare, pentru urmãtoarele trei
luni, adicã pânã la organizarea

Anul 2011 a fost desemnat
“Anul european al activitãþilor de
voluntariat care promoveazã ce-
tãþenia activã”. În acest sens, pro-
iectul „Centre de Incluziune Socia-
lã (CIS) – oportunitate pentru faci-
litarea participãrii pe piaþa muncii a
persoanelor vulnerabile” se alinia-
zã contextului european ºi propu-
ne domenii interesante în care ti-
nerii voluntari sã se implice educa-
tiv, filantropic, social ºi comunitar
Astfel, vineri, 28 octombrie a.c.,
cinci voluntari din cadrul proiectu-
lui CIS au fost îndrumaþi de cãtre
specialiºtii Centrului de Incluziune
Socialã Craiova al Asociaþiei Vasi-
liada pentru a participa la o acþiune
cu caracter comunitar. Tinerii s-au
întâlnit cu cinci profesori ºi 35 de
elevi din clasele a XII-a ºi a XIII-a,
din cadrul Colegiului Naþional Eco-
nomic “Gheorghe Chiþu” din Cra-

Voluntar pentru voluntari
iova, tema abordatã fiind importan-
þa voluntariatului în incluziunea so-
cialã. Acþiunea de vineri a subliniat
impactul pe care aceastã miºcare –
voluntariatul -  îl poate avea atât
pentru comunitãþile locale, cât ºi
pentru persoanele care se implicã
voluntar, dorindu-se astfel o con-
ºtientizare cât mai extinsã a publi-

cului larg cu privire la valoarea vo-
luntariatului pentru comunitatea
localã, la potenþialul voluntariatu-
lui ca formã de responsabilitate so-
cialã care poate fi asumatã, în
aceastã formã, atât la nivel indivi-
dual, cât ºi instituþional.

ALINA DRÃGHICI

de alegeri. Printr-
un tertip, care nu
are nici o legãturã
cu mediul acade-
mic, s-a împãcat ºi
capra ºi varza.
Facultatea respectã
programul de
reorganizare care
urmãreºte reduce-
rea funcþiilor de
conducere cu 30%,
iar ambii ºefi au
reuºit, temporar,
sã-ºi satisfacã
veleitãþile. Deºi, s-
ar putea ca în urma
alegerilor de anul
viitor, funcþia de

decan sã revinã unui alt cadru
didactic.

CARMEN RUSAN
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Sâmbãtã sângeroasã pentru forþele internaþionale din Afga-
nistan, vizate de douã atentate. Unul dintre atacuri, din dimi-
neaþa zilei, la Kabul, a lovit un car de luptã american din forþe-
le NATO. Cel puþin 21 de persoane, din care 13 militari ameri-
cani ºi unul canadian, din forþa ISAF, au fost ucise. New York
Times menþioneazã ºi uciderea a 8 civili, din care 3 poliþiºti
afgani ºi 2 copii. Alþi 8 afgani rãniþi au fost spitalizaþi. Aceasta
este cea mai mare pierdere de vieþi omeneºti suferitã de coa-
liþie, dupã moartea a 30 de militari americani, din care 25
membri ai forþelor speciale, în atacul asupra elicopterului în

care se aflau, la mijlocul lunii august, în provincia Wardak, la
sud de Kabul. Sâmbãtã, carul de luptã a fost lovit în apropie-
rea palatului Darulaman, reºedinþa în ruine a foºtilor regi af-
gani, de la periferia capitalei. „A fost o bombã foarte puterni-
cã” a relatat un martor ocular. Explozia a aruncat carul blin-
dat pe o contra-alee, paralelã cu aleea principalã. Douã elico-
ptere NATO au aterizat imediat, pentru evacuarea victimelor.
Mai mulþi rãniþi au fost luaþi cu targa ºi depuºi pe trotuar. Ta-
libanii au revendicat atentatul printr-un SMS remis mai multor
ziare de purtãtorul lor de cuvânt, Zabihullah Mujahid, care a

descris modul de atac: un transportor 4X4 cu
700 kg de exploziv a fost detonat. În luna mai
2010, un atentat similar a fost organizat pe
acelaºi drum, contra unui convoi NATO, ºi
s-a soldat cu 18 victime, din care 6 militari ai
coaliþiei. Tot sâmbãtã, 3 soldaþi australieni din
forþele NATO au fost uciºi în sudul Afganis-
tanului, de un bãrbat care purta uniformã
militarã afganã. A fost ucis ºi atacatorul, fãrã
a se ºti dacã era militar adevãrat. De altfel,
deghizaþi în uniforme de militari sau poliþiºti,
astfel de indivizi au fãcut mai multe victime
în rândul militarilor NATO, graþie complici-
tãþii membrilor forþelor de securitate autohto-
ne. În estul þãrii, o femeie-kamikatze s-a arun-
cat în faþa biroului Agenþiei afgane de Infor-
maþii (NDS), la Asadabad, capitala provin-
ciei orientale Kunar. Doi gardieni au fost
uciºi. Atacul a fost, de asemenea, revendicat
de talibani. Se menþioneazã cã insurgenþii
sunt foarte prezenþi în zona de frontierã cu
Pakistanul, acuzat de Washington ºi Kabul de
gãzduirea bazelor insurgenþilor islamiºti.

Afganistan: Forþele NAAfganistan: Forþele NAAfganistan: Forþele NAAfganistan: Forþele NAAfganistan: Forþele NATTTTTO,O,O,O,O,
implicate în douã atentateimplicate în douã atentateimplicate în douã atentateimplicate în douã atentateimplicate în douã atentate

Trei persoane au murit, iar pes-
te douã milioane de locuinþe au
rãmas fãrã energie electricã sâm-
bãtã, în Statele Unite, din cauza
cãderilor masive de zãpadã ºi a
viscolului, care au perturbat ºi
traficul aerian, relateazã CNN.
Autoritãþile din statele Connecti-
cut, New York, New Jersey ºi
Massachusetts au declarat stare
de urgenþã, din cauza cãderilor
masive de zãpadã. Toate zboru-

Ninsoare ºi viscol în SUA:Ninsoare ºi viscol în SUA:Ninsoare ºi viscol în SUA:Ninsoare ºi viscol în SUA:Ninsoare ºi viscol în SUA:
trei oameni au murittrei oameni au murittrei oameni au murittrei oameni au murittrei oameni au murit

Multe familii din unele zone din
India aleg întreruperea de sarcinã
dupã ce aflã cã sexul copilului este
feminin. Rezultatul: mai puþine fe-
mei, un numãr mare de violuri, tra-
fic uman ºi chiar împãrþirea soþii-
lor între fraþi, noteazã „Daily Mail”.
Publicaþia britanicã prezintã cazul
unei femei, Munni, din Baghpat,
un district din nordul Indiei, ne-
voitã sã întreþinã relaþii sexuale cu
fraþii soþului ei. „Soþul meu ºi pã-

India: femei obligateIndia: femei obligateIndia: femei obligateIndia: femei obligateIndia: femei obligate
sã facã sex cu fraþii soþilorsã facã sex cu fraþii soþilorsã facã sex cu fraþii soþilorsã facã sex cu fraþii soþilorsã facã sex cu fraþii soþilor

Preºedintele sirian, Bashar al-
Assad (foto), a avertizat, într-un
interviu publicat de „Sunday Te-
legraph”, cã o intervenþie occi-
dentalã în Siria ar declanºa un ade-
vãrat cutremur în regiune ºi ar
transforma þara într-un „nou Af-
ganistan”. „Siria este acum un
nod în aceastã regiune. Este o li-
nie tectonicã ºi, dacã te joci cu
pãmântul, poþi provoca un cutre-
mur. (...) Orice problemã în Siria
va incendia întreaga regiune. Dacã
planul este de divizare a Siriei,
acesta va diviza întreaga regiune”,
a declarat preºedintele sirian, adã-
ugând: „Vreþi sã vedeþi alt Afga-
nistan sau zeci de Afganistanuri?”.
Al-Assad a recunoscut cã forþele
de securitate siriene au comis
„multe greºeli” în prima perioadã
a miºcãrii de contestare popularã
din þara sa, însã a insistat cã, ul-

Preºedintele sirian ameninþã comunitatea internaþionalã

Franþa, primul producãtor
european de vinuri

Dupã cinci ani modeºti pentru
viticulturã, Franþa recâºtigã
rangul de primul producãtor
european de vinuri. Dupã toate
previziunile, prin producþia bunã
de struguri din acest an, Franþa
ar putea produce 50 de milioane
de hectolitri (Mhl) de vinuri
superioare, ceea ce înseamnã o
creºtere de 11% faþã de anul
trecut. Potrivit estimãrilor
Comisiei Europene, marele rival,
Italia, singura care ar fi putut
râvni la primul loc, are o produc-
þie diminuatã cu 17%, adicã de
42 milioane hectolitri. Pe de altã
parte, Spania înregistreazã ºi ea o
scãdere de 9%, contînd doar pe
36,5 milioane hectolitri. La nivel
mondial, Uniunea Europeanã
înregistreazã o diminuare de 2%
faþã de anul trecut, cu o producþie
de 160,3 milioane hectolitri. Cu
toate acestea, se aºteaptã noi
scumpiri pe piaþa vinurilor, de
5% pânã la 10%.
Peste 70.000 de pasageri
blocaþi pe aeroporturi,
din cauza unei greve

Mai mult de 70.000 de pasa-
geri ai companiei australiene
Qantas erau blocaþi ieri, pe
aeroporturi din Australia, Europa
ºi Statele Unite, dupã decizia
liniei aeriene de a suspenda toate
zborurile, ca urmare a unui
conflict social declanºat cu câteva
sãptãmâni în urmã. Toate cursele
aeriene au fost suspendate
începând de sâmbãtã, ora 6.00
GMT, iar compania va interzice
accesul angajaþilor aflaþi în grevã,
începând de astãzi dimineaþã,
fiind, astfel, nevoitã sã reþinã la
sol toate avioanele, pânã la
rezolvarea conflictului. Tehnicie-
nii, personalul de la sol ºi piloþii
companiei australiene cer creºterea
salariilor ºi contestã planul de
restructurare a activitãþii Qantas,
care intenþioneazã sã se concentre-
ze asupra activitãþilor internaþio-
nale din regiunea Asia-Pacific.
Laburistul Michael Higgins,
ales preºedinte al Irlandei

Candidatul laburist Michael
Higgins a fost confirmat oficial,
sâmbãtã, în funcþia de preºedinte
al Irlandei, dupã încheierea
procesului complex de numãrare
a voturilor exprimate la alegerile
de joi. „Sociolog, politician ºi
poet”, dupã cum se prezintã el
însuºi, Higgins a obþinut, în total,
1.007.104 voturi, depãºind cu
mult nivelul de 885.882 voturi,
necesar pentru desemnarea în
funcþie. „Sunt mulþumit de
aceastã victorie”, a afirmat
Higgins, cel mai experimentat ºi
cel mai vârstnic dintre cei ºapte
candidaþi înscriºi în cursa
electoralã. „Acest rezultat îmi va
permite sã fiu un preºedinte al
tuturor”, a adãugat el. Victoria
lui Higgins, în vârstã de 70 de
ani, era previzibilã încã de
vineri, când principalii sãi doi
contracandidaþi - omul de afaceri
Sean Gallagher ºi vicepremierul
nord-irlandez Martin McGuinness
- îºi recunoscuserã înfrângerea.

rile interne de pe aeroportul in-
ternaþional Newark din New Jer-
sey au fost anulate sâmbãtã, în
jurul orei 16.00, dupã ce ºi alte
aeroporturi din zona afectatã de
viscol ºi ninsoare au fost închi-
se. Administraþia Federalã a Avi-
aþiei a anunþat cã pe aeroporturi-
le John F. Kennedy ºi La Guar-
dia, din New York, zborurile în-
registrau, sâmbãtã, întârzieri de
pânã la cinci ore.

rinþii lui au spus cã trebuie sã mã
împartã cu fraþii lui. Dacã mã opu-
neam, mã bãteau cu orice aveau
la îndemânã. Câteodatã mã trimi-
teau sã dorm afarã sau turnau ben-
zinã pe mine ºi mã ardeau”, a de-
clarat Munni, care a reuºit sã fugã
de acasã sub pretextul cã merge
la doctor. Conform recensãmân-
tului din 2011, în districtul Bag-
hpat sunt doar 858 de femei pen-
tru fiecare 1.000 de bãrbaþi.

terior, acestea au vizat „numai te-
roriºti”. Liderul sirian - confrun-
tat din martie cu o amplã miºcare
de contestare - a apreciat cã a re-
acþionat altfel decât alþi lideri la
manifestaþii: „Nu am mers pe ca-
lea guvernelor încãpãþânate (...)
La ºase zile dupã începerea pro-
testelor, am început reformele”.

Secretarul general al ONU, Ban
Ki-moon, i-a cerut lui Assad sã rãs-
pundã revendicãrilor protestatari-
lor prin aplicarea de reforme rea-
le, „nu prin represiune ºi violen-
þe”, ºi încetarea imediatã a opera-
þiunilor militare. ªi membrii Ligii
Arabe au transmis, vineri, „un
mesaj urgent” pentru guvernul si-
rian, denunþând „uciderea civili-
lor!” care iau parte la proteste.

În paralel, miºcarea de contes-
tare a regimului sirian condus de
preºedintele Bashar al-Assad a

continuat, vineri ºi sâmbãtã. Con-
fruntãri violente au avut loc la
Homs, între armata sirianã ºi mi-

litari care au dezertat din forþele
regimului de la Damasc, ºi s-au
soldat cu moartea a 17 militari.
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Anunþul tãu!
R.A.A.D.P.F.L. Craiova scoate la lici-
taþie publicã cu strigare în vederea
închirierii spaþiului comercial situat
în Craiova, str. “Unirii” nr. 133 (fost
nr. 125), jud. Dolj, în suprafaþã de
6,75 mp. Licitaþia va avea loc la se-
diul R.A.A.D.P.F.L. Craiova, str.
“Brestei” nr. 129, în data  17.10.2011,
ora 14.00. Relaþii suplimentare la te-
lefon: 0251/411.214, int. 17.
Serviciul de Ambulanþã al Judeþului
Dolj organizeazã în perioada 7 –
15.12.2011 în conformitate cu Ordinul
MPS 1625/2007 concurs pentru ocu-
parea funcþiilor specifice Comitetului
Director: - Director medical; - Direc-
tor tehnic; - Director economic; -
Asistent medical ºef. Concursul de
selecþie cuprinde: a. Studierea dosa-
rului de candidat – etapã eliminato-
rie; b. Concursul propriu-zis, cu ur-
mãtoarele probe de evaluare; - Pro-
ba scrisã de verificare a cunoºtinþe-
lor din legislaþia specificã postului –
probã eliminatorie; - Susþinerea pro-
iectului / Lucrãrii de specialitate pe o
temã din domeniul de activitate al
postului; - Interviul de selecþie. În-
scrierea la concurs se face în perioa-
da 21 – 24.11.2011 la sediul unitãþii,
strada “Tabaci” nr. 3 din Craiova la
biroul RUONS. Criteriile generale ºi
specifice pe care trebuie sã le înde-
plineascã candidaþii, documentele
necesare pentru proiectul de specia-
litate ºi bibliografia de concurs se
afiºeazã la sediul SAJ Dolj. Relaþii su-
plimentare se pot obþine la biroul RU-
ONS, telefon: 0251/408.146.
SC GOVRA PAN SRL anunþã publi-
cul interesat asupra depunerii soli-
citãrii de obþinere a autorizaþiei de
mediu privind actiovitatea SKID GPL
ºi spãlãtorie auto ecologicã ce se
desfãºoarã în Municipiul Calafat, B-
dul de Centurã, Târg de sãptãmânã.
Informaþiile privind potenþialul im-
pact asupra mediului pot fi consul-
tate la sediul ARPM Craiova, str. “Pe-
tru Rareº” nr. 1, zilnic între orele 9.00
– 14.00. Observaþiile publicului se
primesc zilnic la sediul ARPM Craio-
va, pânã la data de 14.11.2011.

Anunt vanzare.  S.C.P. Laurance Dum IPURL si General Group Expert SPRL lichidatori
ai S.C. Ciprom S.A. Filiala Pitesti, conform Sentintei nr. 1129/F/27.11.2008, cu sediul so-
cial in Pitesti, str. Darzu, nr. 12 bis, jud. Arges, Dosar nr. 1073/1259/2007 pe rolul Tribuna-
lului Comercial Arges, organizeaza saptamanal, in luna noiembrie 2011 in zilele de  joi res-
pectiv 3, 10, 17 si 24 si in luna decembrie 2011 in zilele de joi respectiv  8, 15, 22 si 29  ora
11.00 la sediul debitoarei, licitatie publica deschisa cu strigare, in conformitate cu prevede-
rile codului de procedura civila, ale Legii nr. 85/2006 si in baza aprobarii Adunarii creditori-
lor din data de 16.03.2009, respectiv 29.10.2009.  avand ca obiect:

          I. - teren in suprafata de 205 mp, situat in municipiul Craiova, str. Teilor, nr. 99 A
(fost nr. 106), jud. Dolj. Pretul de incepere al licitatiei este de 75% din cel de evaluare,
respectiv 27 Euro/mp + TVA, in valoare de 23844 lei + TVA. Cautiunea este de 20% respec-
tiv 4769 lei.

          II. - teren   in suprafata de 2782 mp, situat in municipiul Craiova, str. Teilor, nr. 99
A (fost. nr. 106), jud. Dolj, si  constructiile existente  pe acesta in suprafata totala de 296 mp
(C1=162 mp; C1=134 mp), teren dezmembrat dupa cum urmeaza:

           ( a)
           -lot. 6/8— teren in suprafata de 802 mp
           -lot. 6/9-  teren in suprafata de 651 mp
           -lot. 6/11- teren in suprafata de 739 mp si constructia C1 in suprafata construita

la sol de 162 mp

          La aceste 3 loturi se vinde si aleea de acces (6/6) cu suprafata de 1382 mp in cota
indiviza in functie de suprafata fiecarei parcele, la acelasi pret ca si parcela.

          Pretul de incepere al licitatiei pentru aceste parcele este de 75% din pretul de
evaluare respectiv, 27 Euro/mp + TVA, la cursul EURO BNR din ziua licitatiei.

            (b)
           - lot. 6/12 - teren in suprafata de 590 mp si constructia C1  in suprafata construi-

ta la sol de 134 mp
Pretul de incepere al licitatiei pentru aceasta parcela este de 75% din pretul de evaluare

respectiv, 27 Euro/mp + TVA, la cursul EURO BNR din ziua licitatiei.
         III .- teren   in suprafata de 1831 mp, situat in municipiul Craiova, str. Teilor, nr. 99

A (fost nr. 106), jud. Dolj, teren dezmembrat dupa cum urmeaza:

           -lot. 7/5- teren in suprafata de 500 mp
          - lot. 7/6- teren in suprafata de 499 mp
           -lot. 7/8- teren in suprafata de 832 mp
          La aceste  3 loturi se vinde si aleea de acces (7/17) cu suprafata de 1874 mp in

cota indiviza in functie de suprafata parcelei, la acelasi pret ca si parcela.
          Pretul de incepere al licitatiei pentru aceste parcele este de 75% din pretul de

evaluare respectiv, 27 Euro/mp + TVA.

             Cursul   Euro -  curs BNR este cel de la data licitatiei.
   Persoanele fizice si juridice pot sa participe la licitatie pentru bunurile de la punctul II.si

III. cu conditia achitarii unei cautiuni de 20000  lei de parcela, in contul S.C. Ciprom S.A.
Filiala Pitesti: RO98 RZBR 0000 0600 1127 5849 deschis la Raiffeisen Bank – Agentia
Razboieni.

 IV. Teren in suprafata de 12106,84 mp. si constructiile existente pe acesta in suprafata
construita la sol, de 1132.28 mp.  situate in municipiul Craiova, str. Teilor, nr. 99 D (fost nr.
106), jud. Dolj.

   Pretul de pornire al licitatiei este de75% din cel de evaluare, respectiv 24 Euro/mp-
terenul  si 399300 lei – constructiile,  prêt la care se adauga TVA. Valoarea totala este de
1651021 lei +TVA.

               Persoanele fizice si juridice pot sa participe la licitatie pentru bunul de la punc-
tul IV. cu conditia achitarii unei cautiuni de 20% din pretul de incepere a licitatiei, respectiv
330204 lei, in contul S.C. Ciprom S.A. Filiala Pitesti: RO98 RZBR 0000 0600 1127 5849
deschis la Raiffeisen Bank – Agentia Razboieni.

            Cautiunea trebuie depusa in contul debitoarei pana la ora inceperii licitatiei.
Vanzarea se efectueaza in baza aprobarii Adunarii creditorilor din data de 16.03.2009,

respectiv 29.10.2009.
Bunurile pot fi vizionate luand legatura cu lichidatorul judiciar sau personalul societatii.
Relatii suplimentare la telefon 0723/380.708; 0733/978.177; 0745/080.063.

CERERI SERVICIU
Caut de lucru ca mena-
jerã sau îngrijitoare bã-
trâni. Telefon: 0744/
180.505; 0721/098.622.
Solicit angajare cu au-
tofurgonete papuc, în
mod special la sere Iºal-
niþa. Telefon: 0762/
278.639; 0253/285.145.

OFERTE SERVICIU
Caut persoanã fãrã vi-
cii, fãrã locuinþã pentru
îngrijire domiciliu la
þarã ºi animale. Tele-
fon: 0769/471.871.

PRESTÃRI SERVICII
Transport utilitarã 14 m
cubi mãrfuri diverse,
mobilã, tarif 0,90 lei/
km.Telefon: 0761/
906.706.
Cadastru apartamente.
Telefon: 0744/345.112.
Pictez icoane foiþã ºi în
ulei sau tablouri peisa-
je, portrete, etc. la co-
mandã. Telefon: 0767/
116.092.
Instructor auto ºcolari-
zez pentru categoria B.
Telefon: 0744/211.789;
0770/333.559.
Þin evidenþã contabilã.
Telefon: 0771/215.774;
0722/943.220.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Vând garsonierã
nouã, 43 mp, etaj I,
balcoane, centralã
proprie, termopane,
parchet, gresie, faian-
þã, parcare asiguratã,
negociabil. Telefon:
0722/753.922.
Vând garsonierã ultra-
central, decomandatã.
Telefon: 0770/962.553;
0740/192.818.
Vând garsonierã
Brazdã, bl. 24, etaj 1/
4, decomandatã. Tele-
fon: 0767/330.835;
0746/310.812.
Vând garsonierã. Te-
lefon: 0786/141.944;
0251/547.564.

APARTAMENTE
2 CAMERE
Vând douã aparta-
mente (2 ºi 3 camere),
împreunã sau separat,
semidecomandate,
bilateral, renovate ºi
modernizate, etaj 1/
P+4, izolaþie termicã,
parchet original resta-
urat, termopan, centra-
lã proprie în fiecare
apartament, Brazda lui
Novac (zona BRD –
Complex Vechi), preþ
negociabil. Accept cre-
dit Prima Casã. Tel.:
0746.241.231.

3 - 4 CAMERE
Vând apartament
3 camere mobilat,
70.000 Euro Lãpuº
Argeº Telefon:
0770/ 317.820.
Vând apartament
4 camere,  Mer-
cur.  Te l :  0724/
804.875.

CASE
Vând casã Siliºtea
Crucii ,teren 5000
mp central. Telefon:
0 7 2 8 / 0 5 3 . 0 1 2 .
0 7 4 4 / 3 1 9 . 4 4 8 .
0747/115.485.

Urgent! Variante!
Vând sau schimb
casã Craiova, str.
„Fluturi” nr. 28.
Vând casã Gher-
ceºti + teren (4300
mp). Telefon: 0768/
710.866.
SCHIMBURI

Schimb apartament
etaj 1, 2 camere,
Kaufland – Penny,
cu similar Brazdã
sau Calea Bucu-
reºti. Telefon: 0723/
692.884.
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TERENURI
Vând pãdure Borãs-
cu, Gorj. Telefon:
0723/693.646.
Vând 1 ha teren, tar-
laua 58, în zona gara
Pieleºti, preþ 2 euro/
mp. Telefon: 0724/
584.370.
Vând 4800 mp tarla-
ua 58, în zona gara
Pieleºti, preþ 4 euro/
mp. Telefon: 0724/
584.370.
Vând 5000 mp, tarla-
ua 55, în zona Q-Fort
Pieleºti, preþ 4 euro/
mp. Telefon: 0724/
584.370.

Vând 4000 mp Iºal-
niþa, preþ 4 euro/
mp. Telefon: 0724/
584.370.
Vând teren 3,15 ha,
plantaþie pomi pe
marginea lacului
Fântânele. Telefon:
0726/376.221.
Vând  2 ha de pã-
mânt arabil în co-
muna Amãrãºtii de
Jos, Dolj. Telefon:
0351/422.201.
Vând 20 ha teren,
cadastru, carte fun-
ciarã, comasat Tele-
fon: 0744/319.448.

AUTO
Vând Ford Tranzit
basculabil 3,5 tone,
3.600 E, negociabil.
Telefon: 0767/
581.664.

DIVERSE
Vând douã locuri de
veci în Cimitirul Si-
neasca, zona 0. Te-
lefon: 0251/426.077
sau 0724/910.004.
Vând aparat vopsit
electric, scarã du-
blã, cãruþ curte, boi-
lãr electric 100 litri,
bormaºinã electri-
cã. Telefon: 0784/
200.037.

Vând bocanci mili-
tari 43-44, ghete 43,
pantofi 42-43, piese
Dacia noi, piese
445, þuicã 9 lei/litru,
drujbã alpina defec-
tã, anvelope 165/13
noi 2 bucãþi, frigider
Electrostar 320 litri.
Telefon: 0721/
179.420.
Vând voucher. Tele-
fon: 0768/169.633.
Vând masã pentru
calculator. Telefon:
0728/309.011.
Vând ieftin injector
pentru centralã de
încãlzire, cântar.
Te le fon :  0729/
092.211.
Vând voucher auto
1500 Ron. Telefon:
0766/266.631.
Vând instalaþie GPL
Dacia, 200 Ron. Te-
lefon: 0766/266.631.

Vând bicicletã de
damã 150 Ron, mi-
nibicicletã 110 Ron,
totul negociabil. Te-
lefon: 0771/
385.193.
Vând pendule. Tele-
fon: 0722/422.312.
Vând binoclu 250
lei. Telefon: 0767/
116.092.
Vând convenabil fo-
toliu pat, uºi, feres-
tre cu geam, extinc-
toare. Telefon: 0351/
170.645.
Vând butoi plastic
pentru varzã 120
kg, preþ negociabil.
Telefon:  0351/
446.918.
Vând smoalã (bi-
tum), mozaic, mar-
murã, putinã 500 l,
butoi 700 l stejar.
Telefon:  0731/
989.215.

Vând sau închiriez
spaþiu comercial 25
mp, sat Braniºte co-
muna Podari. Vad
comercial excelent.
Telefon: 0758/
576.984.
Vând alternator 12
V nou, aragaz trei
ochiuri, canistre 20
l metal, reductor
oxigen sudurã, poli-
zor (flex) D 125 X
850 w, preþ negocia-
bil. Telefon: 0251/
427.583.
Vând trandafiri ex-
traparfumaþi preþ
120 Ron. Telefon:
0 7 6 2 / 2 7 8 . 6 3 9 ;
0253/285.145.
Vând fabricã de mo-
nopol, comuna Ne-
gomir, judeþul Gorj,
sat Palchinu. Tele-
fon: 0762/278.639;
0253/285.145.
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S.C. CORIMEX S.A.
CRAIOVA

str. “Caracal” nr. 105
    - Experienþã de peste 40 de
ani VÃ OFERÃ ÎN CELE MAI AVAN-
TAJOASE CONDIÞII DE PLATÃ CEA

MAI DIVERSIFICATÃ GAMÃ DE
PRODUSE METALO – CHIMICE, UZ

GOSPODÃRESC:  porþelan – sticlã-
rie, instalaþii sanitare, electrice,

electrotehnice, chimice, cosmetice,
uz casnic, comercializate prin
depozitul ºi magazinul situate

în str. “Caracal” nr. 105.
Relaþii la telefoanele: 0251/522.581;

0251/522.009; 0351/407.237

Vând menghinã
pentru lãcãtuºerie cu
deschidere între ba-
curi 180 mm. Tele-
fon: 0251/531.294.
Vând uruitoare ma-
nualã, preþ 30 lei. Di-
nuþi Ilie, Comuna În-
torsura – Dolj.
Vând 5000 kg grâu
jumãtate vechi – ju-
mãtate nou, 1 leu/kg.
Dinuþi Ilie, Comuna
Întorsura – Dolj.
Vând presã faguri
39/29 cm, 1600 lei.
Dinuþi Ilie, comuna
Întorsura – Dolj.
Vând maºinã cusut
cismãrie nr. 9 Singer,
pe rotund, 1000 lei.
Dinuþi Ilie, Comuna
Întorsura – Dolj.
Vând maºinã cusut
Nauman, bicicletã
medicalã, cãrþi mul-
te de tot felul, cea-
suri de masã, apara-
te de radio, insigne,
medalii, pardesie,
paltoane. Telefon:
0351/459.222; 0770/
299.997.
Vând la preþ conve-
nabil 32 de giurgiu-
vele fãrã toc ºi 6 uºi
de interior. Telefon:
0251/452.233.
Vând voucher nou.
Telefon: 0745/
394.564; 0351/
425.719.

Vând toc solid + feres-
tre funcþionale, bonus
2 ferestre. Telefon:
0721/644.992.
Vând cãrucior pentru
handicap, cadru meta-
lic ºi ploscã (toate sunt
noi), preþ negociabil.
Telefon: 0351/446.918.
Vând convenabil mo-
bilã bunã, vitrinã, birou,
masã, scaune, como-
dã, diverse. Telefon:
0723/692.884.
Vând maºinã de cusut
Naumann. Telefon:
0351/404.153.
Vând recamier – bine
întreþinut, preþ nego-
ciabil. Telefon: 0351/
459.314.
Vând loc de veci Ci-
mitirul Sineasca. Tele-
fon: 0351/422.201.
Vând maºinã de nervu-
rat tablã, barã inox ro-
tundã diametru 38 mm
ºi lungã de 300 mm.Te-
lefon: 0351/800.654.
CUMPÃRÃRI
Particular, cumpãr gar-
sonierã sau aparta-
ment, orice cartier, par-
ter, maximum etaj 3.
Telefon: 0748/195.954.

GARSONIERE
Cumpãr camerã cã-
min 500 zona Chimie
sau Brazdã. Ofer
50.000 lei. Telefon:
0765/291.623.

DIVERSE
Cumpãr 3 bucãþ i
voucher auto. Ofer
1.000 RON/bucatã.
Plata pe loc. Tele-
fon: 0723/918.382.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez garsoni-
erã Calea Bucu-
reºti (lângã ºcoa-
la Mihai Emines-
cu), complet mo-
bilatã. Telefon:
0 7 6 2 / 2 9 9 . 9 1 3 ;
0764/855.169.
Închiriez aparta-
ment 3 camere,
zonã ultracentra-
lã, parter, pentru
firmã sau familie.
Telefon: 0770/
174.355.
Part icular,  închi-
riez apartament 2
camere e ta j  1
Lãpuº,  mob i la t ,
a ragaz,  f r ig ider,
600 Ron. Telefon:
0 7 6 2 / 6 7 2 . 0 8 6 ;
0351/467.841.
Închir iez aparta-
ment nemobi lat
Craiovi þa Nouã,
100 E. Telefon:
0 7 4 4 / 1 3 9 . 4 7 6 ;
0740/509.191.
Închir iez aparta-
ment 2 camere cen-
tral, zona Primãriei
Craiova, aer condi-
þionat, termopane,
parchet, gresie, uºã
metalicã. Telefon:
0722/753.922.
Spaþiu ultracentral
lângã Romarta, ex-
cepþional, parter,
bloc, 4 camere, in-
trare separatã de
locatari, balcon în-
chis, microcentra-
lã, alarmã, gresie,
faianþã, pretabil
inclusive pentru
douã cabinete, bi-
rouri, diverse acti-
vitãþi .  Telefon:
0722/956.600.

CERERI
Familie 3 persoane,
ofer max 80 E/lunã
pentru chirie. Tele-
fon: 0740/472.122.
SPAÞII COMERCIALE
Vând sau închiriez
spaþiu comercial 96
mp în comuna Câr-
na - Dolj zonã cen-
tralã, vad comercial
excelent. Telefon:
0740/049.845.

DIVERSE
Caut asociatã sau
asociat pentru con-
tinuarea unei afa-
ceri frumoasã ºi bã-
noasã. Telefon:
0 2 5 3 / 2 8 5 . 1 4 5 ;
0762/278.639.

Singura argintãrie
din Craiova, situa-
tã în Valea Vlãicii
(vis-a-vis de Elec-
trica) unde gãsiþi
bijuterii lucrate ma-
nual, cu argint la
schimb ºi manope-
ra / obiect. Telefon:
0351/423.493.
Dacã vreþi sã achizi-
þionaþi  aparatul de
ozonat, sunaþi la te-
lefon: 0724/512.304.

PIERDERI
Pierdut Bichon, cu-
loare bej cu alb, în
zona strãzii „Fraþii
Buzeºti” nr. 43. Re-
compensã. Telefon:
0 2 5 1 / 5 2 5 . 2 4 2 ;
0744/914.274.

DECESE
Familia îndoliatã anun-
þã dispariþia fulgerãtoa-
re a scumpului lor fiu,
soþ, ginere, cumnat ºi
nepot, ADRIAN DUMA.

Înmormântarea are
loc azi, 31.10.2011,
orele 13:00, la cimiti-
rul Sineasca.
A apus un GENIU! A
ajuns un ÎNGER! ADRI-
AN DUMA va rãmâne în
inimile celor dragi lui,
care l-au respectat ºi
preþuit la adevãrata lui
valoare. Mama ºi soþia.
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HANDBAL (F) – LIGA CAMPIONILOR – GRUPA D – RUNDA A IV-A

Clasament
1. Itxako 4 3 0 1 113-102 6p
2. Oltchim 4 3 0 1 110-102 6
3. Dinamo 4 2 0 2 115-109 4
4. Buxtehuder 4 0 0 4 93-118 0
Mai este de jucat: Itxako – Dinamo (5 noiembrie), Oltchim – Buxtehu-

der (6 noiembrie) ºi, în ultima rundã, Dinamo – Buxtehuder, Oltchim –
Itxako (ambele în 13 noiembrie).

Seria de invincibil i tate a
Oltchimului a luat sfârºit ieri,
când campioana României a
pierdut în deplasarea din Rusia,
de la Volgograd, 30-34 (15-16)
cu Dinamo.

Având nevoie de doar unul din-
tre cele douã puncte pentru a se
califica încã din aceastã rundã,
vâlcencele nu au dat în prea multe
momente senzaþia cã ºi-ar dori cu
ardoare asta, fiind învinse fãrã
prea mari probleme.

Cea mai mare diferenþã de
scor dintre cele douã formaþii s-
a înregistrat în actul secund când
gazdele au condus ºi la 6 goluri
diferenþã. Finalul de partidã a

Calificare amânatã!

“Am vrut mult sã
câºtigãm acest meci,
dar cu prostiile pe care
le facem, cum sã câº-
tigãm? Fiecare a luat
mingea ºi a vrut sã re-
zolve singurã. Aºa nu
merge, dacã fiecare
vrea sã-ºi facã dam-
blaua. Am primit 22 de
goluri, de la trei jucã-
toare – Levina, Ko-
chetova ºi Khmyrova,
pe care parcã nu le
cunoºteam, parcã nu
am auzit niciodatã de
ele. Aºa nu merge trea-

ba! Nu le mai zic nimic fetelor dupã un astfel de meci, iar ce au ele de zis,
nu ºtiu. Atitudinea lor este supãrãtoare. Nu e momentul acum sã ne gân-
dim la ultimele douã meciuri, ci sã analizãm ce am greºit în cel din Rusia.”

Radu Voina – tehnician Oltchim

aparþinut fetelor lui Radu Voina,
asaltul din ultimele minute fiind
însã insuficient pentru a surmonta
diferenþa.

Pentru Oltchim au marcat Ne-
chita – 6 goluri, Ozel – 5, Stanca
ºi Curea – câte 4, Vizitiu ºi Jova-
novici – câte 3, Chirilã – douã,
Brãdeanu, Managarova ºi Fiera –
câte unul.

În cealaltã partidã din grupã,
sâmbãtã, pe teren propriu, Bux-
tehuder SV a cedat în faþa iberi-
celor de la Itxaco, cu 31-32.

Alte rezultate:
Grupa A:
 Byasen – Buducnost 24-34,

Thuringer – Midtjylland 21-27.

Clasament: 1. Buducost 8p,
2. Midtjylland 6p, 3. Byasen 2p,
4. Thuringer 0p.

Grupa B:
Podravka – Larvik 21-24, Vi-

borg – Krim 28-28.
Clasament:  1.  Larvik 6p,

2. Krim 5p, 3. Viborg 4p, 4. Po-
dravka 1p.

Grupa C:
Randers – Hypo ºi Metz –

Gyor s-au disputat dupã închide-
rea ediþiei.
Clasament: 1. Randers 4p

(3j), 2. Metz 4p (3j), 3. Gyor 2p
(2j), 4. Hypo 0p (2j).

În faza urmãtoare, se calificã
primele douã din fiecare grupã.

„Bãtrâna Doamnã” a adâncit ºi mai tare
criza Interului. Venitã pe „Meazza” din
postura de lider, formaþia pregãtitã de
Antonio Conte s-a impus, sâmbãtã, cu
2-1 pe terenul vicecampioanei Italiei, ne-
permiþându-i astfel acesteia sã pã-
rãseascã, lucru imposibil de intuit
la startul sezonului, imediata apro-
piere a locurilor retrogradabile.

Pentru vizitatorii din Piemont au
marcat Vucinici (12) ºi Marchisio
(33), în timp ce reuºita Interului,
la care Cristi Chivu a fost integra-
list, a purtat semnãtura brazilianu-
lui Maicon (28).

Într-un altã confruntare de galã
din runda a IX-a, campionii de
Milan s-au întors cu toate punc-
tele din fieful Romei, 3-2.  Suc-

Juve ºi-a adjudecat
„Derby d’Italia”

cesul a fost asigurat de „dubla” lui Zla-
tan Ibrahimovici (17, 78) ºi de punctul
veteranului Nesta (30), de cealaltã par-
te apãrând pe tabelã Burdisso (28) ºi
Bojan (88).

Dupã Tottenham – City 1-5, United – Ar-
senal 8-2 sau United – City 1-6, dacã facem
referire aici doar la derbyuri, campionatul
englez ne-a mai oferit sâmbãtã o partidã me-
morabilã. De astã datã între douã mari rivale
londoneze, Chelsea ºi Arsenal, scor 3-5!

Primii care au punctat au fost amfitrionii,
prin Lampard (14), însã „tunarii” au revenit
pe tabelã graþie lui Van Persie (36). N-a fost
ºi scorul pauzei, deoarece cãpitanul albaº-
trilor, Terry, ºi-a readus în avantaj echipa la
ultima fazã a primei reprize.

Nebunia a început dupã reluare. Arsenal
a întors rapid rezultatul, Andre Santos (49)
ºi Walcott (56), dar Mata pãrea sã salveze
totuºi un punct pentru Chelsea, prin super-
ba sa reuºitã din minutul 81. N-a fost cazul.
Într-un final realmente nerecomandat car-

Arsenal ºi Chelsea, protagonistele
unui meci greu de uitat

diacilor, excelentul Van Persie a punctat de
alte douã ori (85 ºi 90+2), prilejuindu-i ast-
fel lui Wenger sã bifeze a 500-a victorie de
când a preluat gruparea de pe „Emirates”,
mai exact din 1996 încoace.

Everton – Man. United 0-1
Chelsea – Arsenal 3-5
Man. City – Wolves 3-1
Norwich – Blackburn 3-3
Sunderland – Aston V. 2-2
Swansea – Bolton 3-1
Wigan – Fulham 0-2
West Brom – Liverpool 0-2
Tottenham – Queens PR (asearã)
Stoke City – Newcastle (azi, ora 22:00,

Digi Sport 3)
Clasament
1. Man. City 36-8 28p
2. Man. United 27-12 23
3. Chelsea 23-15 19
4. Newcastle* 12-6 19
5. Liverpool 14-10 18
6. Tottenham** 15-13 16
7. Arsenal 20-21 16
8. Norwich 14-15 13
9. Aston V. 13-13 12
10. Swansea 12-15 12
11. Stoke City* 7-11 12
12. QPR* 7-14 12
13. WBA 9-13 11
14. Sunderland 14-12 10
17. Fulham 13-12 10
16. Everton* 10-13 10
17. Wolves 9-17   8
18. Blackburn 13-23   6
19. Bolton 13-27   6
20. Wigan 6-17   5
* - echipe cu un joc mai puþin.
** - echipã cu douã jocuri mai puþin.

PREMIER LEAGUE –
ETAPA A X-A

Freiburg – Leverkusen 0-1
Bayern – Nurnberg 4-0
Schalke – Hoffenheim 3-1
Stuttgart – Dortmund 1-1
Wolfsburg – Hertha 2-3
M’gladbach – Hannover 2-1
Mainz – Werder 1-3
Koln – Augsburg, Hamburg –

K’lautern (asearã)
Clasament
1. Bayern 30-3 25p
2. Schalke 22-16 21
3. Dortmund 21-8 20
4. Werder 20-14 20
5. M’gladbach 13-8 20
6. Stuttgart 17-9 18
7. Hannover 14-15 18
8. Leverkusen 13-14 17
9. Hoffenheim 14-12 16
10. Hertha 15-15 16
11. Wolfsburg 14-20 13
12. Koln* 15-23 13
13. Nurnberg 12-18 12
14. K’lautern* 8-13 11
15. Mainz 13-22   9
16. Augsburg* 8-17   8
17. Hamburg* 12-22   8
18. Freiburg 14-26   7
* - echipe cu un joc mai puþin.

BUNDESLIGA –
ETAPA A XI-A

Valencia – Getafe 3-1
Villarreal – Rayo V. 2-0
Barcelona – Mallorca 5-0
Sociedad – Real Madrid 0-1
Gijon – Bilbao 1-1
Osasuna – Levante, Santander – Betis,

Atletico – Zaragoza, Malaga – Espanyol
(asearã)

Sevilla – Granada (azi, ora 22:00, Digi
Sport 2)

Clasament
1. Real 32-6 25p
2. Barcelona 32-4 24
3. Levante* 17-5 23
4. Valencia 15-9 21
5. Sevilla* 10-6 17
6. Espanyol* 8-11 15
7. Bilbao 15-12 13
8. Malaga* 10-13 13
9. Rayo V. 10-13 12
10. Betis* 10-14 12
11. Osasuna* 11-17 11
12. Atletico* 9-10 10
13. Villarreal 9-17 10
14. Zaragoza* 9-17   9
15. Mallorca 8-16   9
16. Sociedad 9-14   8
17. Gijon 8-14   8
18. Getafe 9-15   7
19. Santander* 6-15   5
20. Granada* 2-11   5
* - echipe cu un joc mai puþin.

PRIMERA DIVISION –
ETAPA A X-A

Catania – Napoli 2-1
Roma – Milan 2-3
Inter – Juventus 1-2
Siena – Chievo 4-1
Bologna – Atalanta 3-1
Fiorentina – Genoa 1-0
Lecce – Novara 1-1
Parma – Cesena 2-0
Udinese – Palermo 1-0
Cagliari – Lazio (asearã)
Clasament
1. Juventus 15-7 19p
2. Udinese 11-3 18
3. Milan 19-14 17
4. Lazio* 12-8 15
5. Napoli 13-7 14
6. Catania 12-12 14
7. Siena 11-6 13
8. Cagliari* 9-6 13
9. Palermo 11-11 13
10. Fiorentina 10-8 12
11. Genoa 13-12 12
12. Parma 12-17 12
13. Roma 11-11 11
14. Bologna 8-13 10
15. Atalanta** 12-12   9
16. Chievo 7-11   9
17. Inter 11-16   8
18. Novara 12-17   7
19. Lecce 7-16   5
20. Cesena 3-12   3
* - echipe cu un joc mai puþin.
** - formaþie penalizatã cu ºase puncte.

SERIE A –
ETAPA A IX-A

Ajaccio – Bordeaux 0-2
Brest – Lorient 3-1
Dijon – Marseille 2-3
Evian TG – Auxerre 3-1
Montpellier – Nancy 2-0
Paris SG – Caen 4-2
Lyon – St’Etienne 2-0
Nice – Sochaux, Toulouse – Rennes,

Valenciennes – Lille (asearã)
Clasament
1. PSG 25-10 29p
2. Montpellier 27-15 26
3. Lyon 20-13 23
4. Lille* 21-12 22
5. Rennes* 21-14 21
6. Toulouse* 12-10 19
7. Lorient 13-12 17
8. St’Etienne 11-15 16
9. Marseille 15-14 15
10. Caen 17-19 15
11. Sochaux* 17-23 13
12. Brest 12-12 12
13. Auxerre 17-18 12
14. Evian TG 14-17 12
15. Bordeaux 14-18 12
16. Dijon 13-25 11
17. Nice* 11-11 10
18. Valencien.* 12-13   9
19. Nancy 8-15   8
20. Ajaccio 10-24   7
* - echipe cu un joc mai puþin.

LIGUE 1 –
ETAPA A XII-A

Premier League nu se dezminte
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Pagină realizată de COSMIN STAICU

LIGA I – ETAPA A XII-A
Oţelul – Gaz Metan 1-0
A marcat: Sârghi 47.
Cehlăul – Voinţa Sibiu 2-1
Au marcat: Bădescu 54, Constantinescu 63 / N. Grigore 45 pen.
„U” Cluj – Dinamo 0-0
Sportul – Pandurii 0-0
Meciurile FC Valui – Târgu Mureş, Rapid – Astra, Petrolul –

Steaua s-au disputat după închiderea ediţiei.
ASTĂZI

Concordia – CS Mioveni - 19.00 (Digisport)
FC Braşov – CFR Cluj - 21.30 (Gsptv)

 CLASAMENT     M     V      E      Î          G             P

LIGA I - ETAPA A XII-A

Dinamo 12 8 3 1 25-5 27p
CFR Cluj 11 7 2 2 24-8 23p
Rapid 11 6 4 1 15-5 22p
“U” Cluj 12 6 4 2 16-9 22p
Pandurii 11 6 3 2 18-11 21p
Astra Ploieşti 11 5 4 2 13-10 19p
Oţelul Galaţi 12 5 3 4 11-12 18p
FC Vaslui 11 5 2 4 16-10 17p
Steaua 11 4 4 3 13-10 16p
Gaz Metan 12 5 0 7 18-22 15p
Ceahlăul 12 3 4 5 10-17 13p
Petrolul 11 3 3 5 12-14 12p
FC Braşov 11 3 3 5 9-11 12p
Voinţa Sibiu 12 2 4 6 8-17 10p
FCM Tg. Mureş 11 1 5 5 12-17 8p
Sportul 11 1 5 5 11-21 8p
CS Mioveni 11 2 2 7 7-25 8p
Chiajna 11 1 3 7 4-18 6p

După etapa a 17-a a Ligii a IV-
a s-a păstrat status quo-ul la vâr-
ful clasamentului, fiindcă CS Apă

Pase scurte, pase lungi

De la fraţii Costea şi în
general de la ex-craioveni se
aşteaptă să salveze o echipă
aflată în derivă de câţiva ani.
„Aici nu e Craiova, trebuie să îşi
dea seama că au ajuns la o
echipă mare, dacă nu, să plece”
spun steliştii în cor, de la
Iordănescu până la „galeristul”
Mustaţă. De fapt, ce cotă mai
are Steaua şi de ce tocmai fraţii
Costea ar trebui să o salveze?
Dacă ar fi rămas echipa aceea
„mare” cu care se fălesc
agramaţii săi purtători de
cuvânt, de ce aşteaptă salvarea
de la nişte jucători despre care
aceiaşi stelişti spun că au
retrogradat cu Universitatea
Craiova? Se neglijează faptul că
Steaua nu a mai contat în lupta
pentru titlu de 4 ani şi s-a
calificat în cupele europene de
fiecare dată pe ultima sută de
metri. Antrenori capabili precum
Piţurcă sau Olăroiu nu au
acceptat să mai lucreze într-un
mediu infestat cu becalism, în

care cohorte de jucători s-au
plafonat, după ce au făcut
performanţă cu alte echipe.
Dacă nu ar fi existat excesul de
baftă care a protejat-o în toată
existanţa, Steaua ar fi fost de
câţiva ani o echipă de pluton,
indiferent de câte milioane ar fi
investit patronul. Steaua nu
poate fi vindecată prin talent, ci
prin organizare. Dacă nici
Meme Stoica, la al doilea
descălecat, nu a izbutit să pună
un dram de ordine în Ghencea,
pandemia s-a extins prea mult şi
este aproape imposibil de
controlat. La fel ca la Craiova,
nu execuţiile fraţilor Costea
reprezintă panaceul, ci o
intervenţie gen Piţurcă. De la
Iordănescu la Mustaţă, steliştii
se înşală amarnic: la Steaua
este exact cum era la Craiova.
Antrenorii cu personalitate nu
sunt suportaţi, iar marionetele
de pe banca tehnică au sforile
trase cu dibăcie. Într-o astfel de
atmosferă, cei doi Costea doar
completează circul. Precum în
fabula cu vulpea şi strugurii,
celor doi le este contestată
valoarea fiindcă nu are cine să
le-o scoată în evidenţă. De ce în

Fraţii Costea, din lac în puţ
faţa lui Piţi nu crâcnea niciunul,
iar pe Ilie Stan, Mogoşanu,
Ţicleanu, etc îi persiflează şi îi
umilesc public? Cei doi „mus-
tangi” de Vâlcea sunt de neoprit
dacă ai lasoul potrivit pentru ei
şi ştii să-i struneşti, altfel te pot
lovi şi azvârli de pe bancă. Foştii
jucători ai Ştiinţei nu sunt nişte
„retrogradaţi”, ci nişte neex-
ploataţi. Ceea ce se spune
despre fraţii Costea s-a spus la
început şi despre Niculescu,
Stoican, Bărcăuan, Moţi,
Grigorie, Trică şi alţi „deportaţi”
prin Bucureşti. Deja Găman şi
Lung s-au impus la Astra,
ultimul fiind şi căpitan, Gângio-
veanu a marcat la debutul
pentru Rapid şi în general foştii
jucători ai Ştiinţei scot capetele
pe unde s-au pripăşit. La
Craiova a lipsit performanţa nu
fiindcă fraţii Costea, Găman,
Lung, Prepeliţă, Gângioveanu
şi ceilalţi nu ar fi avut valoare,
ci fiindcă era aceeaşi situaţie
de la Steaua, cu excepţia
banilor lui Gigi Becali. Până
când va încăpea pe mâna cuiva
care să-i dea foc la tricoul cu
girafe în călduri şi să-l îmbrace
în costum, Florin Costea va

Liga a III-a, etapa a 11-a

Prometeu, egal pe teren propriu
În cadrul etapei a 11-a a Ligii a III-a, seria a IV-a, Prome-

teu Craiova a terminat la egalitate, scor 1-1, pe teren pro-
priu, cu Minerul Motru. Bălă a deschis scorul pentru „pom-
pieri”, însă gorjenii au forţat şi au egalat până la final. Antre-
norul Paul Răducan a folosit echipa: Băluţă – Enache (88
Gae), Diţă, Ştefănoiaca, Grecu, Sandu, Stamin (70 Ghiţă),
Ştoiu, Dinu (60 Duţă) D. Popescu, Bălă. În celălalt meci din
Dolj, la Calafat, Oltchim s-a impus în faţa echipei Ghecon
Lăpuşata cu scor de forfait. Rezultatele etapei a 11-a în
seria a IV-a: Pandurii II – Gaz Metan II 3-1, Jiul Rovinari –
Metaloglobus 2-1, FCM Târgovişte – Minerul Mătăsari 2-
1, Prometeu – Minerul Motru 1-1, Girom Albota – Atletic
Bradu 3-1, Ghecon Lăpuşata – Oltchim 0-3, Vişina Nouă –
FC Cisnădie 2-0, Damila Măciuca – FC Caracal 0-2. Pro-
meteu este pe locul 12, cu 11 puncte, lider fiind în conti-
nuare Jiul Rovinari, cu 28 de puncte.

Liga a II-a, etapa a 11-a
Seria 1: CF Brăila - Dinamo II Bucureşti 1-0,

Săgeata Năvodari - FC Snagov 2-2, Victoria Bră-
neşti - Callatis Mangalia 0-0, Astra II Giurgiu -
FCM Bacău 1-1, FC Botoşani - CS Municipal Stu-
dentesc Iaşi 1-2, Farul Constanţa - Delta Tulcea
0-0, CS Otopeni - Viitorul Constanţa 0-1, Dună-
rea Galaţi - Gloria Buzău 3-1. În clasament con-
duc Delta Tulcea şi  Viitorul Constanţa, ambele cu
23 de puncte.

Seria a 2-a: Gloria Bistriţa - CSM Râmnicu
Vâlcea 4-1, Arieşul Turda - FC Bihor Oradea 2-1,
Juventus Bucureşti - ALRO Slatina 0-1, FC Argeş
Piteşti - FC Olt 2-1, Chindia Târgovişte - Unirea
Alba Iulia 0-0, Luceafărul Oradea - Gaz Metan
Severin 2-0, FC Maramureş Universitar Baia Mare
- FC UTA Arad 2-1, Mureşul Deva - FC Timişoa-
ra 0-3. În clasament Gloria Bistriţa şi FC Timi-
şoara sunt în frunte, cu 24 de puncte.

1. CS Apă 16 13 2 1 62-13 41
2. FC Podari 16 12 3 1 55-10 39
3. CS Işalniţa 16 10 1 5 44-28 31
4. Energia 16 10 1 5 39-31 31
5. Melineşti 16 9 1 6 33-40 28
6. Segarcea 15 8 1 6 40-37 25
7. Celaru 16 5 6 5 27-21 21
8. Ostroveni 15 5 5 5 32-33 20
9. FC Brădeşti 16 4 6 6 25-28 18
10. Pieleşti 16 4 6 6 31-37 18
11.Malu Mare 16 5 3 8 24-33 18
12. Filiaşi 16 4 4 8 28-32 16
13. Şcoala GP 16 3 2 11 29-49 11
14. Cârcea 16 2 4 10 18-37 10
15. Bechet 16 2 3 11 22-75 9

Liga a IV-a Dolj, etapa a 17-a

„H2O” a curs în voie la Işalniţa
Craiova a zdrobit în derby pe CS
Işalniţa chiar pe terenul aceste-
ia, scor 5-1. Nici Podariul nu a

călcat greşit la Segarcea, învin-
gând cu 2-0 (Bârlea, Crângoiu).
Scorul etapei a fost reuşit de ju-
niorii CJ Dolj,  reprezentând Vic-
toria Celaru, care s-au răzbunat
cu vârf şi îndesat după eşecul
din tur în faţa „şcolarilor” de la
Hanul Doctorului. Eşecurile în
serie ale Işalniţei au complicat
lupta pentru locurile de play-off,
pentru care aspiră, îndreptăţit,
şi Energia Craiova şi Amaradia
Melineşti. Rezultatele etapei:
Progresul Segarcea – FC Podari
0-2, CSO Filiaşi – Ştiinţa Malu
Mare 0-1, FC Brădeşti – Dună-
rea Bechet 3-3, Avântul Pieleşti
– Amaradia Melineşti 3-4, CS
Işalniţa – Apă Craiova 1-5, Vii-
torul Cârcea – Energia Craiova
0-2, Viitorul Celaru – GP Craio-
va 9-0. Recolta Ostroveni a stat,
întrucât CS Sopot s-a retras din
campionat.

ajunge să plece la vestiare în
timpul jocului, nu doar de pe
banca de rezerve. Fraţii Costea
nu sunt de nedomolit, ei doar îşi
fac de cap până când cineva le

va şlefui comportamentul,
autoeducarea fiind greu de
preconizat în cazul lor. Din
nefericire, acum doar au
alunecat din lac în puţ.


